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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für Lea-
dership & Management an der Steinbeis Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größten 
privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands. 

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei 
uns im Management-Master-Programm. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unter-
nehmensprojekte anzuwenden und somit Theorie und Praxis zu verbinden.

Weiter wachsen –
Bedarfsgerecht rekrutieren

Weiter kommen –
Innovative Ideen realisieren

Weiter machen –  
Maßgeschneiderte Lösung finden

 � Gewinnung von motivierten 
Nachwuchskräften unterstützt 
durch internes mehrstufiges  
Auswahlverfahren

 � Erhöhung der Sichtbarkeit und 
Attraktivität bei High Potentials

 � Kurzfristige und  
bedarfsgerechte Rekrutierung 
jederzeit möglich

 � Lösung unternehmerischer  
Herausforderungen durch  
reale Studienprojekte der  
Mitarbeitenden

 � Agile Bearbeitung der Projekte 
durch bewährte SIBE-Systematik

 � In Vollzeit verfügbare  
Studierende durch  
berufsintegrierten Master

 � Direkter Know-how-Transfer 
im Unternehmen durch SIBE-
Studierende 

 � Aktive Unterstützung im  
Tagesgeschäft und Umsetzung 
neuer Ideen

 � Erkennung und  
Einschätzung der persönlichen 
Potenziale
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2024?
 � Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den  

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

 � Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

 � Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Projektingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

215183

Maschinenbaustudium (B.Eng.)

Produktionstechnik, sowie Konstruktion & Entwicklung

Konzeptionierung, Aufbau und Inbetriebnahme eines vollständig geregelten Prüfstandes für 
Kühlmittelkreislauf-Komponenten bei Mercedes-Benz in der Motorenentwicklung.

Kfz-Mechatroniker bei Mercedes-Benz

Formula Student.

Projektingenieur in leitender Position bei FEV Europe GmbH: Motorenentwicklung (Porsche & 
Lamborghini); Betriebsstrategie für V8-Hybridmotoren; Motor-Applikation; Vehicle Testing; 
Inbetriebnahme von Prototypen; Prüfstandsbetreuung für Meilenstein-Testfälle; Lead-Ingenieur 
Tätigkeiten; Diagnose der Fahrzeugsysteme; Zeit- & Ressourcenplanung; Sensorik & Aktorik.

Projektingenieur / Projektleiter bei SNP / Darling Ingredients Germany Holding GmbH: Zuständig 
für 4 Standorte; Prozessoptimierung & Projektmanagement; Spezifikationen erstellen & 
Lieferantenkontakt.

u.v.m. 

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internationale Konstruktionswettbewerbe in der Formula Student. (England, Spain); 
Versuchsfahrten mit den Marken Porsche und Lamborghini. (Italien, Österreich, Schweden, 
Norwegen, Finnland)

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - A2

MS Office, CAD SolidWorks, CAD Siemens NX, AutoCAD, INCA, DiagRA, PDM, CNC (G-Code), C++, 
C#, SAP

ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in International Business and
Engineering
Kennziffer: 217019

Studiengang: International Business and Engineering (M.Eng.)

Schwerpunkt: Project Management, Change Management, Intercultural Communication, International
Framework, Risk Management, Energy Storage, Semi-Conductors

Abschlussarbeit: "Dynamic modelling and comparison of CHP Solid Oxide Fuel Cell systems to conventional
equipment in single-family households and analysis of annual costs and electric grid impact."

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Technology in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: Junior Product Manager at Ensinger GmbH in Nufringen, Germany: Developed product strategies
for Europe; Defined product vision for Semiconductor Microsystems; Analyzed 40 rivals’ products
in Asia & Europe to enhance customer experience; Co-ordinated strategic decisions between the
German HQ and 5 PMs in Asia, especially Japan and India

Research Assistant at Fraunhofer IKTS in Germany: Completed the Master Thesis; worked in the
area of Fuel cell technical and economic analysis

Global Product Management Intern at ABB GmbH in Germany: Data Analysis and KPI
optimisation; Analysed Competitor products (and) competitive markets; Devised Product vision
and documented development roadmap; Re-designed a product to reduce the installation time

Systems Engineer at Tata Consultancy Services Limited in India: Responsible for the client Royal
Bank of Canada; Established operating procedures for 2 tasks; Improved Digital Runbook
decreasing man-hours; Handled Order Audit Trail System and FINRA reporting; Implemented
requests on an end-to-end basis

Auslandserfahrung: Engineering Design Project in collaboration with La Universidad del Valle de Atemajac in Mexico

Sprachkenntnisse: Hindi & Telugu - C2; English - C1; German - B1

IT-Kenntnisse: SQL, Unix, C#, HTML, TABLEAU, AutoCAD, Solidworks, CATIA, Ansys, Modelica

Verfügbarkeit: ab November 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Studentin Internationale technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224537

B.Sc. Internationale technische Betriebswirtschaft

Optimierung eines Vorgehensmodells zur Nutzung von Maschinendaten in der Entwicklung na
chhaltiger mechatronischer Systeme bei der Firma TRUMPF SE + Co. KG

Au Pair in London, UK

Werkstudentin bei Andreas Stihl AG & Co. KG im Bereich Produktmanagement Consumer: 
Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen, Unterstützung im alltäglichen Tagesgeschäft 
(PowerPoint, Übersetzungen von Händlerschreiben), Unterstützung bei der Entstehung und 
Markteinführung von Produktneuheiten

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Bereich strategische Projektleitung Powertrain: 
Vorbereitung, Moderation, Protokollierung und Nachbereitung der wöchentlichen 
Projektleitersitzungen, Organisieren von Workshops und Teamklausuren, Unterstützung im 
alltäglichen Tagesgeschäft (PowerPoint, Excel etc.)

Auslandssemester an der Kettering University in Michigan, USA

Deutsch - C2;
Englisch - C1/C2

SAP R3, CAD Catia V5, Microsoft Office

ab November 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Maschinenbau (B.Eng.)
Kennziffer: 224869

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Maschinenbau

Fahrzeugtechnik

Prozessparameterstudie über Reparaturmöglichkeiten beim Hochgeschwindikeits 
Laserauftragsschweißen mit IN738 (bei dem Fraunhofer ILT in Aachen)

Unterstützung des Basketballvereins TSG Ehingen; Leitung der Basketball AG des JVG Ehingen

Bachelorant bei Fraunhofer ILT: Durchführung einer Prozessparameter Studie im EHLA3D 
Verfahren mit IN738, Metallographische Analysen, Erstellung von Projektplänen

Praktikant bei Mercedes Benz: Erprobung und Auswertung verschiedener Leichtbaumaßnahmen 
auf dem Mercedes-Benz Testgelände in Immendingen, Organisation und Protokollierung von 
Besprechungen mit den Fachbereichen als auch die Koordinierung von Besprechung mit externen 
Dienstleistern

Formula Student: Herstellung von Kohlefaser Verkleidungsteilen, Konstruktion im CAD, 
Rekrutierung von neuen Sponsoren

Auslandssemester an der TEC de Monterrey, Mexico

Work and Travel in Kanada

Sprachreisen nach England und Frankreich

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

MS Office, CAD, C++, Comsol, G-Code,

ab November 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

8

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=224869&bid=207923


Bachelor student in Engineering - Technical
Content Creation
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225554

B.Eng. Technical Content Creation

Data-driven marketing and automation inglobal communication of Voith: An
Investigation of the use of artificial intelligence for the optimization of marketing strategies an
dprocess automation

Internship and Trainee position at Kärcher: Requests/comparisons technical documentation and 
translations, Image editing Photoshop, Documentation, Planning and participation in projects 
from FAT to delivery, Cooperation with external service providers, Creation of photo
documentation, assembly instructions, technical documentation;

Exchange student at University of the Pacific in Stockton, Califonia

German C2;
English B2;
Spanish A2

CAD, SAP, Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, Salesforce

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Safety Li-ion electric Batteries Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225673

Chemical Engineering (B.Sc.)

Chemical Engineering

Exploring the use of polyoxidovanadates as materials and prospective therapeutic drugs

Safety Li-ion Batteries Engineer for STELLANTIS, Serma International in Tunisia: Evaluate thermal
propagation at module and pack levels following a thermal runaway event in lithium-ion
batteries; Analyze safety test data performed by cell suppliers worldwide; Study the thickness of 
cell electrolyte insulation depending on thermal propagation effects at module level.

Li-ion Thermal Test Validation Engineer for RENAULT GROUP, Segula Technologies in Tunisia: 
Followed up thermal abusive tests realized on lithium-ion batteries in different laboratories 
worldwide; Executed thermal resistance calculations on batteries pack; Prepared Technical
documents that summarize the test results; Evaluated thermal abusive tests data and validate 
results.

Chemical Engineer Intern for my graduation project in Instituto Superior Técnico, Lisbon,Portugal

Arabic - C1
English, French - B2
Spanish - A1

MS Office, Matlab, AVL concerto

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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MBA Student in Operational Excellence
Kennziffer: 225785

Studiengang: Master in Operational Excellence (M.B.A und Eng.)

Schwerpunkt: Operational Management 

Abschlussarbeit: Optimization of Supply chain for Wahlweise parts using Industry 4.0 technology. 

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelors in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internship and Master thesis in Disposition Kaufteile at Mercedes-Benz AG: Management of 
material flow and inventory optimization of forecasts; Production planning; Coordination with
suppliers; Disposition parameters.

Studentworker at Hof University of Applied Science, Hof: Using Lean Six-Sigma-muthods into the 
Industrie 4.0; Support in the development of a course; Contributing to innovation initiatives; 
Strategiedevelopment.

Executive at Raptor Supplies Ltd, India: Suppler-Contact; Strategy development to reduce lead 
times by 20%; Purchasing; Maintinence of order confirmations; Increasing contracts; Direct 
Procurement; Nagotiations with European and US suppliers; KPI Analyses. 

Englisch - C1
German - B2

SAP S4/HANA
Power B1
Ms Office

ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

11

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225785&bid=217717


Ingenieur im Bereich der Gebäudetechnik
Kennziffer: 225810

Studiengang: Maschinenbau und Instandhaltungsmanagement (B.Sc.)

Schwerpunkt: Maschinenbau und Instandhaltungsmanagement

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit zur Optimierung des Spritzguss-Lebenszyklus bei
IMS Gear SE & Co. KGaA.

Weiterer Bildungsabschluss: Fallstudie im Instandhaltungsmanagement; Trainingsprogramm „Mechanische Installationen“

Praktische Erfahrungen: Ingenieur im Bereich der Gebäudetechnik bei Schüber Ingenieure GmbH, Freiburg im Breisgau:
Planung und Engineering (Berechnung und Auslegung); Koordination und Verwaltung von
Projekten; Konzeptentwicklung von Anlagen und Komponenten im Bereich HLS
(Heizung, Lüftung, Sanitär).

Bachelorarbeit zur Optimierung des Spritzguss-Lebenszyklus bei IMS Gear SE & Co. KGaA,
Donaueschingen:
Entwickelte und implementierte Lebenszyklusmodelle für Spritzgussformen von der Konzeption bis
zur Produktion; Optimierte Spritzgussparameter durch Sensordatenanalyse und behob Fehler in
der Serienproduktion; Validierte Ergebnisse mit Moldflow-Simulationen zur Verbesserung der
Effizienz; Präsentierte Ergebnisse in Abteilungen wie Fertigung und F&E zur Entwicklung des
Prozesses für eingehende Teile und Förderung der Zusammenarbeit.

Praktikum im Bereich Qualitätsmanagement bei Robert Bosch GmbH, Bühl:
Anwendung von Qualitätsmethoden zur Analyse und Lösung technischer Probleme bei
reklamierten Teilen; Aufbereitung und Bereitstellung von SQL-Stammdaten zur Unterstützung
datengetriebener Entscheidungen im Qualitätsmanagement; Zusammenarbeit mit der
Datenanalyseabteilung zur kontinuierlichen Verbesserung und Digitalisierung von Arbeitsabläufen
im Umgang mit Reklamationen.

Auslandserfahrung: Auslandssemester im Studiengang General Engineering Technische Hochschule Deggendorf

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Englisch - C1; Deutsch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, PTC Creo (CAD), ANSYS (CAE), Python, SQL, Autodesk Moldflow, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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B.Eng. Maschinenbau
Kennziffer: 225814

Studiengang: B.Eng. Maschinenbau

Schwerpunkt: Projektmanagement, Energietechnik, Energieeffizienz

Abschlussarbeit: Konzept-Entwurf für ein Realprojekt in einer Bestandsimmobilie zur Herstellung der autarken und
CO2- neutralen Wäre- und Stromerzeugung

Sonstiges: Konzeptentwickler für Humanotop Aldea: Verantwortlich für die Konzeptentwicklung eines
autarken Dorfs in Spanien sowie Durchführung von Simulationen mit PV*SOL
Mitglied im INtercultural Centre of Aachen Students und im Studentenrat Jülich: Organisation von
kulturellen Veranstaltungen für internationale Studierende
Round Square Präsident an der Welham Boy's School, Indien: Studentischer Leiter, Organisation
einer Global Round Square Konferenz für 400 Schüler
Arbeit als Nachhilflehrer

Praktische Erfahrungen: Bachelorand am Solar-Institut: Verantwortung für die Planung und Umsetzung eines
CO2-neutralen Wärme- und Stromerzeugungssystems für ein Gebäude, Einsatz von PV*SOL bei der
Planung einer Solaranlage zur Erreichung von Energieeffizienz- und Umweltzielen

Praktikant an der FH Aachen in der Leitung von Wärme- und Stoffübertragung, Technischer
Thermodynamik, Technischer Elektrotechnik, Planung einer Solaranlage und Gebäudemanagement

Auslandserfahrung: Praktikant als Laborassistenz bei Frontier Springs & Alloys Ltd. Paonta Sahib, Indien:
Verantwortlich für Sandtests und Prüfung der physikalischen Eigenschaften von Legierungen in
der Gießerei, Beratung zu Sicherheitsstandards basierend auf Erfahrungen in Deutschland für das
Werk in Indien

Sprachkenntnisse: Deutsch, Englisch, Hindi - C2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, PV*SOL, AutoCAD

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 225906

Studiengang: Fahrzeugtechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Mechanik, Programmieren, Elektronik/Elektrotechnik (Vertiefung: Embedded Systems,
Fahrwerkstechnik, Autonomes Fahren)

Abschlussarbeit: Untersuchung des Hovering-Effekts bei HOD-Systemen mittels künstlichem Finger bei
unterschiedlichen Einflüssen bei Valeo Schalter und Sensoren GmbH.

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei VALEO SCHALTER UND SENSOREN GMBH:
Analyse des Hovering-Effekts bei einem Lenkrad-Handerkennungssystem mittels
Testautomatisierung durch Roboterarm und künstlichem Finger.

Werkstudent bei VALEO SCHALTER UND SENSOREN GMBH:
Unterstützung bei der Durchführung von unterschiedlichsten Tests bzgl. eines Hands-Off-
Detection-System (HOD); Schreiben von Matlab Skripten zur Datenalyse; Testen mittels
Speedgoat; Messungen von Linearen Resonanz Aktuatoren bei unterschiedlichen
Eingangssignalen; Analysieren der Ergebnisse mittels Matlab; Unterstützung bei Funktionsprüfung
von (HOD + Lenkradschaltern) mittels Vector CANoe.

Praktikant im Bereich von Handerkennungsystemen am Lenkrad bei VALEO SCHALTER UND
SENSOREN GMBH:
Messungen bzgl. unterschiedlicher Handgrößen bei einem Hands-Off-Detection-System
(Vorbereitung/Durchführung/Analyse); Vorbereitung, Durchführung und Analyse der Messungen
sowohl innerhalb der Firma als auch auf öffentlichen Plätzen; Schreiben eines Codes zum steuern
eines Keysight LCR-Meter mittels Vector CANoe.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2.1; Französisch - A1-A2

IT-Kenntnisse: CAD: Solid Edge, Catia V5, Python, Matlab, Arduino IDE, C/C++

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225936

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Elektrotechnik, Informationstechnik, Supply Chain Management

Abschlussarbeit: Erweiterung eines Testing-Tools mit Anbindung mehrerer Schnittstellen
(Fahrzeug/Messtechnik/Cloud) ins Bezug auf kundenerlebbaren Funktionen

Weiterer Bildungsabschluss: Elektrotechnischer Assistent

Praktische Erfahrungen: Bachelorand E/E-Integration bei AMG: Mitarbeit im Testmanagement der
Gesamtfahrzeugintegration; Kopplung des Fehlermanagement-Tools mit der Messdatenplattform;
Organisation und Mitarbeit in Klausurphasen zur Fahrzeugabsicherung; Unterstützung bei
Testplanung und -management für AMG-Fahrzeuge; Steuerung der Testmittel und Erfassung von
Beanstandungen; Erstellung von Fehlerbeschreibungen im Fehlermanagement-Tool; Austausch mit
E/E-Fachbereichen zur Fehleranalyse und -behebung

Praktikant Leitung Logistik SEC bei Daimler: Mitarbeit im Qualitätsmanagement der Supply Chain;
Koordination der Standardisierung des Fehlerabstellprozesses; Modellierung von Logistikprozessen;
Erstellung von Entscheidungsvorlagen und KPI-Berichten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, AutoCAD, Matlab/Simulink, Vector (CANoe, CANape), Softing DTS Monaco, C#, Python,
JavaSkript, C++

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225940

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - Sustainable Production and Business (B.Sc.)

Schwerpunkt: Nachhaltigkeit in Logistik-/ und Produktionsprozessen

Abschlussarbeit: Energieeffizienz in der Logistik

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Mercedes-Benz Group AG: Produktionsplanung Montage - Effizienz- und
Prozesssteuerung.

Praktikantin bei Robert Bosch GmbH: Projektleiterin im Supply Chain Management. 

Auslandserfahrung: Studentin am International College of Management Sydney (ICMS), Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Serbo-Kroatisch - C2; Französisch - A2; Spanisch - A1;

IT-Kenntnisse: CAD; Python; SQL Lite

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelors in Industrial Enginering
Kennziffer: 226009

Studiengang: B.Sc. Industrial Engineering

Schwerpunkt: Engineering
Project Management

Abschlussarbeit: GJU, Maximizing Treated Water: Path to a Greener Jordan

Praktische Erfahrungen: Internship – Arabtech Jardaneh int., Business Development Department

Auslandserfahrung: Internship – Voith Hydro, Business Development Department
Exchange student - Hochschule Osnabrueck, Lingen (Ems), Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Word, Excel, PowerPoint,SharePoint.
Canva
Python and C++.
Ladder Logic
QGIS
Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Fahrzeugbau
Kennziffer: 226231

Studiengang: Fahrzeugbau B.Eng.

Schwerpunkt: Fahrwerktechnik

Abschlussarbeit: Abschlussarbeit am Umwelttechnologiezentrum der Mercedes-Benz AG: Konzeptentwicklung, das
unter Betrachtung der gesamten Prozesskette für eine optimale Auslastung der Prüflabore sorgt.

Sonstiges: Zertifizierter Fitnesstrainer (B-Lizenz)

Praktische Erfahrungen: Praktikum Entwicklungscenter Gesamtfahrzeugintegration - Gesamtfahrzeugeffizienz der
Mercedes-Benz AG: Analyse Erweiterungsstufe der WLTP Testprozedur, sowie dessen
Auswirkungen auf Zertifizierungsprozesse; Auswertung von CoP-Messprotokollen (Conformity of
Production) sowie Ursachenanalyse bei auffälligen Einzelmessungen; Datenmanagement
Fahrzeugzertifizierungen; Wettbewerbsanalyse Verbrauch, Emission und Reichweite

Praktikum im Qualitätsmanagement (Reifegradabsicherung) bei Mercedes-Benz AG: Organisation
eines Entscheidungsgremiums zur strategischen Steuerung anlaufrelevanter Themen; Koordination
und Durchführung von Fahrerprobungen am Standort Bremen, sowie auf dem ATP Testgelände in
Papenburg zur Reifegradabsicherung und Freigabe dynamischer Umfänge

Werkstudententätigkeit im Qualitätsmanagement Entwicklungscenter Karosserie-Exterieur bei
Daimler AG: Auswertung von Feldbeanstandungen zu den im Center verantworteten
Komponenten; Dokumentation und Berichterstattung auf Entscheiderebene über Qualitätsvorfälle
im Feld; Entwicklung eines Dashboards zur Identifizierung und Strukturierung von
Qualitätsbeanstandungen aus dem Feld

Chauffeur- und Limousinenservice bei der Sixt Executive GmbH 

Auslandserfahrung: Internationale Wettbewerbe im Rahmen des Konstruktionswettbewerbes Formula Student als
Mitglied des Rennteams Uni Stuttgart e.V.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Polnisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office Apps, Siemens NX, Matlab, MSC Adams, MSC Nastran, Tableau, KISSsoft, KeyShot,
Adobe InDesign

Verfügbarkeit: ab sofort
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Master student Value Investing
Kennziffer: 226252

Studiengang: Mechanical Engineer (B.Eng.)

Schwerpunkt: Product Development

Abschlussarbeit: Construction and Instrumentation of Gantry Crane for Transformer Handling in the Intelligent
Networks Institute (INRI)”.

Praktische Erfahrungen: Manufacturing Engineer: Kanban implementation, Production order, Supplier dialogue

Product Analyst at Segula: 3D and 2D Combine Harvester Projects (Creo Parametrics), Dynamic
system keys design, Manufacturing orders for the prototype

Interrn in Applicarion Technology area at Sampatricio: 3D and 2D irrigation systems, Work
preperation

Intern at Industrial Maintanance and Technical Sales at WEG: National Technical Sales
Department, Hidrogeneration Market; Offer quotations of replacement, Spare Parts and new
Products for Dams around the Globe Prospect, Customer Dialogue

Auslandserfahrung: Engineer at Matec
Winterjob in Utah/USA

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
Spanish - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: Office package, VBA, SolidWorks
Power BI, Creo, AutoCad, SAP Technical Intermediate
Mathlab
Ansys WorkBench (Estrutural), Python, G – Code (FANUC), Linguagem Ladder (CLP)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Masterstudent Automotive Engineering
Kennziffer: 226473

Studiengang: Design & Entwicklung im Automobil und Maschinenbau (M.Eng) 

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik, Maschinenbau, Design und Entwicklung

Abschlussarbeit: Forschung & Entwicklung eines hochintergrierten Rohbaustrukturbauteils unter Verwendung von
Druckgusslegierungen mit höheren Rezyklatanteilen bei der Mercedes Benz AG

Sonstiges: Studenten-Rennteam: Forschung & Entwicklung: Geländefahrzeugen ATV, BAJA SAE - Indien:
Leitung der Entwicklung des Fahrwerks, Forschung zu verschiedenen Designkonzepten und
Materialien, Koordination aller Gesamtfahrzeugdisziplinen, etc. 

Praktische Erfahrungen: Masterand bei der Mercedes-Benz AG in Forschung & Entwicklung eines hochintergrierten
Rohbaustrukturbauteils unter Verwendung von Druckgusslegierungen mit höheren
Rezyklatanteilen: Erstellung des Anforderungsprofils, CAD-Datenmodellerstellung,
Herstellbarkeitsanalyse und -optimierung, Konzeptbewertung durch eigene linear und nicht linear
FEM Simulationen, Interpretation der Simulationsergebnisse, Koordinierung mit
funktionsübergreifenden Fachabteilungen

Auslandserfahrung: Bachelorand Forschung & Entwicklung: Automatisches Reifen-Füllsystem: Fr. Agnel Polytechnic -
Indien
Praktikant bei Tata Motors, Indien

Sprachkenntnisse: Hindi - C2
English - C1
Deutsch - B2

IT-Kenntnisse: CAD, FEM,CAE, Python, MS Office, Matlab/Simulink, Siemens NX, Catia V5, Creo, Solidworks,
Ansys, Ansa, Hypermesh, Optistruct, Radioss, Simsolid

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolvent Informationsdesign
Kennziffer: 225508

Studiengang: Informationsdesign (B.A.)

Schwerpunkt: UX Design, Usability, User Research, Kommunikation, interdisziplinäres Projektmanagement

Abschlussarbeit: Kleine und mittlere Unternehmen im Wandel – Erfolgsfaktoren zur Integration von Human-
Centered Design in die Produktentwicklung

Weiterer Bildungsabschluss: Psychology B.Sc.

Sonstiges: Mitglied der freiwilligen Feuerwehr

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Argonav: UX Design

Praktikum & Werkstudent Bosch Ebikesystems: UX Design / Research

Auslandserfahrung: Student der Universität Groningen, Niederlande;
Erasmus an der Universität Wien, Österreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, JavaScript

Verfügbarkeit: ab sofort
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System Engineer (IT-Netzwerke und Sicherheit)
Kennziffer: 225594

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Core Infrastructure - "Analyse und Neukonzeption einer Netzwerkinfrastruktur"

Praktische Erfahrungen: System Engineer bei Hansgrohe SE: Planen, konfigurieren und operative Betreuung der Netzwerk-
Infrastruktur; Unterstützen im Bereich der Firewall Systeme und der SD-WAN Anbindung aller
Standorte; Entwicklung und Umsetzung von Konzepten zur Weiterentwicklung der
Netzinfrastruktur; Dokumentation der bestehenden IT-Netzwerkinfrastruktur; Mitarbeit an IT-
Netzwerk-Projekten; Aktive Administration und Monitoring der Netzwerk-Infrastruktur zur
Sicherstellung einer reibungslosen Verfügbarkeit und proaktives Einleiten von Maßnahmen;
Second-Level-Support und zentraler Ansprechpartner für alle Fragen zu Netzwerk-Systemen;
Durchführung eines Major Update Client CPN-lnfrastruktur eines zentralen CPN-
lnfrastrukturserver sowie des CPN-Clients

Dualer Student bei Hansgrohe SE: Durchläufe in den Bereichen Pool Analytics, Core Infrastructure,
Digital Workplace, Digital Business Development, IoT Software Portfolio und IT Marketing Services;
Projektarbeiten im Bereich Core Infrastructure und IoT Software Portfolio

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

IT-Kenntnisse: Administration von Netzwerkkomponenten wie Switche, Firewalls und WLAN Access Points;
Routing und Switching, Planung von Layer 2 und 3; Python, R, HTML, CSS, Java Script. 

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Digital Business Management
Kennziffer: 225688

Studiengang: Digital Business Management (B. Sc.)

Schwerpunkt: Digitale Transformation, Innovation, Prozessautomatisierung, strategisches Management, Software
Engineering, KI

Abschlussarbeit: "Die Bewältigung des Fachkräftemangels durch KI-Technologien in der Energiewirtschaft"

Sonstiges: Sprecher des Talentnetzwerkes der Hochschule Fresenius of Applied Science in Heidelberg

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Product Lifecycle Management bei :em engineering methods AG: Software
Engineering; Einführung von Software Produkten; Programmierung von Workflow Assistants für
Prozessbegleiter Anwendungen; User-Experience Design und Information Design

Praktikant im Process Architecture and Improvement bei Deutsche Telekom IT GmbH:
Prozessautomatisierung Customer Support Solutions; Projektorganisation und Projektinfrastruktur;
Integration von Sprachmodellen in der Kundenbetreuung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Apple IOS, Python, SQL, Stable Diffusion, Jira, Microsoft Power BI

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Data Engineer
Kennziffer: 225825

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Application Management, Big Data, Datenanalyse

Abschlussarbeit: Transforming Customer Support: Unraveling the Digitalization Journey of Voda-fone Spain's
Customer Fulfillment Department and Identifying Emerging Trends in Customer Behavior and in
Technology

Sonstiges: Co-Founder Nextgen Lab; Vermittler zwischen deutschen und peruanischen Schulen

Praktische Erfahrungen: Data Engineer bei Vodafone: Nutzung von Big-Data-Technologien zur Verarbeitung und Analyse
großer Datenmengen; Entwicklung von Data-Pipelines und ETL-Jobs zur Extraktion,
Transformation und zum Laden von Daten in Datenspeicherlösungen; Planung, Durchführung und
Abschluss diverser Projekte inkl. Stakeholder & Kundenkommunikation

Dualer Student bei Vodafone: Praxisphasen in den Bereichen Business Analytics, Data Analytics,
Service Introduction und Project Management; Analyse von Geschäftsprozessen, Anforderungen
und Systemen, um Geschäftsanforderungen zu verstehen und Lösungen zu entwickeln;
Durchführung und Analyse diverser Datenmengen; Analyse und Identifizierung der von
Weiterleitungsstrukturen einhergehenden Probleme; Durchführung von Benchmarks zur
Verbesserung Vodafone Intelligent Voice Routing (IVR); Projekt- und Teilprojektmanagement in IT
bei sowohl agilen und Wasserfallprojekten; Schnittstelle für diverse Projekte, um die Einhaltung
der Betriebs- und Infrastrukturanforderungen sicherzustellen; Demand- und Offer-Management
für alle Anfragen an den IT-Betrieb

Auslandserfahrung: Student der Aston University Birmingham, England; Praxisphase in Business Analytics bei
Vodafone in Madrid, Spanien

Sprachkenntnisse: Spanisch C2; Deutsch C1; Englisch C1; Italienisch B1; Französisch B1

IT-Kenntnisse: Python, Java, Tableau, Power BI - Microsoft Office tools, IBM Modeler, Knime 

Verfügbarkeit: ab April 2025
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Studentin Informatik / Junior Projektmanagerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226285

B.Sc. Informatik

Human computer interaction, software engineering

Enhancing digital Accessibility in the field of E-Commerce.

Werkstudentin bei Hervis als Projektmanagerin:
Anforderungsmanagement - Epics; User Stories; Anderungsanforderungen; Erstellung von 
Wireframes; Prototypen; Klick-Dummies; Technischer Support für interne Abteilungen; 
Internationaler Support für E-Commerce-Abteilungen; Aktualisierung von Werbematerialien und 
Anpassung der Shop-Funktionalitäten im Content-Management-System; Feature-Testing und 
-Freigabe; Fehlerberichterstattung und Qualitätssicherung.

Arabisch - C2; Deutsch - C1; Englisch - C1; Arabisch - C2;
Französisch - B2

C, C++ , Java , HTML, CSS , Javascript, Python

ab März 2025
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Absolventin Kommunikationswissenschaft, BWL
und Romanistik
Kennziffer: 226316

Studiengang: B.A. Kommunikationswissenschaft, Betriebswirtschaftslehre und Romanistik

Schwerpunkt: Kommunikation, Marketing, Public Relations, Organisation & Strategie

Abschlussarbeit: Untersuchung von formalen und informalen Strukturen der strategischen Kommunikation von
Siemens Healthineers im Vergleich zu einem Studentenprojekt

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im IT-Projektmanagement und IT-Marketing bei Siemens Healthineers:
Unterstützung des IT-Projektmanagements bei Projekten wie der Entwicklung und
Implementierung von Apps; Erstellung von Tutorial-Videos und Inhalten für Social-Media-Kanäle;
Organisation von Messen und Workshops; Anfertigung von Protokollen und Präsentationen; Pflege
des Intranets

Werkstudentin im Marketing und Produktmanagement bei Mobivia/ATU: Erstellung von
Marketingmaterialien für verschiedene Produkte; Durchführung von Marktanalysen zur
Identifizierung von Trends und Chancen; Verbesserung des E-Commerce durch das Testen der
Customer Journey

Auslandserfahrung: Auslandsstudentin der auditiven Kommunikation und Journalismus in der Universidad de Sevilla in
Sevilla: Interkulturelle Gruppenarbeiten: Erstellung eines Business Model Canvas,
Projektorganisation und -koordination, Erstellung einer neuen Website auf WordPress,
Projektpromotion auf Social Media, Podcasterstellung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Synthesia, Camtasia, Wordpress

Verfügbarkeit: ab Januar 2025
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Absolventin Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226470

Wirtschaftsinformatik B.Sc

Internet und verteile Systeme, 3 Module zu Java Programmierung inklusive Software Engineering, 
Webentwicklung, Rechnungswesen, Produktion, Logistik, Materialwirtschaft, Customer 
Relationship Management, Data Mining, Big Data und BI, IoT, Lean Management und 
Digitalisierung, Marktpsychologie, Soziale Interaktion und Mitarbeiterführung

 „Cloud platform standardization - consolidation approach for microservice architecture in 
automotive industry“ bei Mercedes-Benz

Praktikantin, Werksstudentin und Bachelorandin bei Mercedes-Benz im Bereich IT Digital 
Aftersales, Data & AI. Themen: Cloud Transformation, SAFe Framework, Internal Developer 
Platform

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

Java, Webentwicklung (Html, CSS, JavaScript), Signavio, Jira, GitHub, Scrum, SAFe

ab November 2024
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Absolventin Informatik plus Statistik
Kennziffer: 226573

Studiengang: Informatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Programmierung 

Abschlussarbeit: Untersuchung von haptischem Feedback im Fahrzeuginnenraum bei der Nutzung virtueller
Realität durch Passagiere zur Entspannung

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Kundenservice/Service bei BMW: Verbesserung Customer Experience, REollout des
Direct-Vertriebskanals, Aufbau eines visuellen Reportings und Dashboards, Vertriebs-
Marktanalysen, Aufbreitung Daten in Excel und Power Bi, Nutzung Confluence und Jira zur
Dokumentation

Werkstudentin bei der Allianz-Lebensversicherungs-AG: Erstellung von Präsentationen für den
Aufsichtsrat, Monatliche Beitragsauswertungen, Unterstützung bei der Cloud-Migration,
Digitalisierungder Aufsichtsratsunterlagen

Sprachkenntnisse: Chinesisch - C2
Deutsch - C1
English - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: R Studio, Unity 3D, SQL, Microsoft, AWS Quicksight, Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Absolvent Betriebswirtschaft/
Personalmanagement
Kennziffer: 226122

Studiengang: Betriebswirtschaft/Personalmanagement (B.Sc.)

Schwerpunkt: HR, Personalmanagement

Abschlussarbeit: Welche Auswirkungen hat die herrschende Multiple-Krisen-Situation auf angehende
Berufseinsteiger?

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienst; Freiwilliges Soziales Jahr; Tutor für Erstsemester; Mitglied & Vorstand
einer Studenteninitiative; Jugendtrainer im Tischtennis

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Dr. Ing. h. c. F. Porsche AG im Recruiting & Personalmarketing: Unterstützung im
operativen Tagesgeschäft der Recruiter, vor allem beim Sichten von Bewerbungen sowie bei
verschiedensten Personalmarketing-Projekten, wie dem Onboarding oder Infotag

Werkstudent bei Dr. Ing. h. c. F. Porsche AG im Recruiting & Sourcing: Unterstützung im gesamten
administrativen Recruiting-Prozess von Nachwuchsgruppen, insbesondere Werkstudenten

Praxissemester bei s.Oliver Bernd Freier GmbH & Co. KG im Recruiting & Employer Branding:
Übernahme des kompletten Rekrutierungs- und Einstellungsprozesses von Praktikanten und
Werkstudenten
Mitarbeit bei unterschiedlichsten Personalmarketing-Maßnahmen, wie LinkedIn Beiträge,
Karrieremessen oder Onboarding-Projekten

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Auburn University, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP ERP, SAP SuccessFactors, BeeSite Recruiting, IBM SPSS

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Duale Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226313

BWL mit Fachrichtung Financial Services

Financial Services

Noch ausstehend 

Standortleitung StudyTutors Hamburg

Duale Bachelorstudentin bei der Lother GmbH, Hamburg:
Erstellung von unternehmensinternen sowie -externe (projektbezogene) Präsentationen; Erstellung 
Dashboards zur Visualisierung essenzieller Kennzahlen mit Rohdaten im Hauptgeschäftsbereichen; 
Erstellung monatlichen Abrechnung bestimmter Tankstellen.

Consultant in studentischen Unternehmensberatung CIRCLE Consulting e.V., Hamburg:
Beraterin im Pro Bono Projekt für lokales Unverpacktladen; Ressort Projects (Recherche 
potenzieller Kunden & CRM).

Werkstudentin Recht, Compliance, Managementsysteme bei der GDV, Dienstleistungs-GmbH, 
Hamburg:
Vorbereitung, Erstellung der Präsentationen für die RCM-Schulungen; Durchführung interner 
Workshops mit rechtlichen Themen.

Werkstudentin im Bereich Legal Recruitment & Research bei der JC, jurist´sconsult GmbH, 
Hamburg:
CV-Screening von potenziellen Kandidat*Innen; Recherche Peer-Kanzleien und deren 
Informationen.

Praktikantin beim Notariat Kirchheimbolanden, Kirchheimbolanden
Job-Shadowing von Rechtspfleger Hr. Müller; Protokollierung von Klientenbesprechungen; 
Teilnahme notarieller Beurkundungsterminen.

Mandarin + Shanghainese - C2; Deutsch - C2; Englisch - C1

MS-Office, MS Power Query, SQL

ab September 2025
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Personalbetreuer HR Beratung
Kennziffer: 226498

Studiengang: International Business - Intercultural Studies

International Management; Human Resources Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

 Sprachkenntnisse: 

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

Öffentliche Akzeptanz von Künstlicher Intelligenz im Human Resource Management: Eine Analyse 
von KI-Recruiting-Tools und ihrer Wahrnehmung

Jugendorganisation TSV Bönnigheim; Pressewart TSV Bönnigheim e.V.; Jugendtrainer TSV; 
Bönnigheim e.V.

HR Beratung bei Porsche AG, Zuffenhausen: Antrags Bearabietung; Erstellung von 
Arbeitszeugnissen; Beratung zur Hotline oder am Tresen

Sepectator Service Area Leader bei EURO 2024 GmbH, Stuttgart: Teamleitung von bis zu 120 
voleunteers; Durchführung von Schulungen; Berichterstattung der Prozesse und Eventleitung

Werkstudent Site HR-Support bei Valeo Schalter und Sensoren GmbH, Bietigheim-Bissingen: On-
Offboarding; Berechnung von Auszhalungen; Bearbeitung der Leistungsbeurteilungen

Werkstudent HR-Business Partner bei Audi AG, Neckarsulm: Kandidatenprüfung und SAP 
Eingaben; Erstellung von Vertragsunterlagen; Durchführung des Onboardings

Praktikant HR Business Partner bei Audi AG, Neckarsulm: Miarbeit im operativen Tagesgeschäften; 
Unterstütung bei Assessment centern

Operator bei Tripsdrill GmbH, Cleebroon: Steuerung verschiedener Attraktionen; Unterstützung bei 
morgendlichen Sicherheitschecks; Kundenkontakt und Beantwortung sämtlicher Fragen

Deutsch C2; Englisch C1; Spanisch B2

MS Office; SAP; HCM

ab sofort
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Studentin / Absolventin BWL
Kennziffer: 226572

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Human Resource Management

Abschlussarbeit: Der Status der Personalabteilung im Unternehmen: Der lange Weg des hässlichen Entleins – ein
Literaturrückblick

Sonstiges: Fachschaft BWL: Leitung HR Ressort und Teil des Merchandise Ressorts,
Gleichstellungsbeauftragte, Fakultätsrat, Studierendenparlament

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin Graduate and Phd programs: Selbständige Rekrutierung von vakanten
Doktorandenstellen an allen deutschen Standorten von Infineon; Kommunikation, Koordination
und Beratung von Hiring Managern während des gesamten Einstellungsverfahrens; Prüfung der
eingehenden Bewerbungen und Kommunikation mit den Bewerbenden; Gemeinsame Vorbereitung,
Planung und Überprüfung einer Netzwerkveranstaltung für alle deutschen Doktoranden

Werkstudentin Recruiting: Selbstständiges Verfassen und Veröffentlichen von Stellenanzeigen
nach Gesprächen mit den jeweiligen Hiring Managern sowie Schaltung auf einschlägigen
Plattformen; Begleitung und Unterstützung von HR-Interviews und Angebotsgesprächen; Fokus
auf das Recruiting von Trainees für das internationale Absolvent*innenprogramm; Screening und
Vorauswahl der Bewerbungen

Praktikantin und Werkstudentin im Talent management: Vorbereitung, eigenständige Moderation
& Durchführung sowie Nachbereitung von Recruiting-Tagen für das Infineon IGP; Aktive
Unterstützung der Recruiter im gesamten Rekrutierungsprozess für das IGP; Begleitung des
Feedbackprozesses und Bewerbermanagements; Technische Verantwortung der Bewerbungstage;
Vor- und Nachbereitung von globalen Events für die Trainees; Organisation und Durchführung
verschiedener Netzwerkveranstaltungen für die Trainees

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: Haufe Umantis (fortgeschritten) ServiceNow / MyHR (geübt)
MS Office (fortgeschritten)

Verfügbarkeit: ab November 2024
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Student BWL
Kennziffer: 225588

Studiengang: BWL - Spedition, Transport und Logistik B.A.

Schwerpunkt: Logistik, Supply Chain Management, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Prozesskostenrechnung der internen und externen Logistikprozesse der CANCOM GmbH

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Bereich Logistik bei Cancom GmbH: Mitarbeit in nationaler und internationaler
Logistik; Anwendung von Microsoft PowerBI, Projektmanagement

Aufhilfe im Bereich Lager und Auslieferung bei Hermes Einrichtungs Service GmbH &Co. KG

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Bond University, Robina, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - B1
Niederländisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP ERP; SAP EWM; Microsoft Excel; Microsoft Power BI; Atlassian JIRA

Verfügbarkeit: ab Januar 2025
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MBA Student in Operational Excellence
Kennziffer: 225785

Studiengang: Master in Operational Excellence (M.B.A und Eng.)

Schwerpunkt: Operational Management 

Abschlussarbeit: Optimization of Supply chain for Wahlweise parts using Industry 4.0 technology. 

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelors in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internship and Master thesis in Disposition Kaufteile at Mercedes-Benz AG: Management of 
material flow and inventory optimization of forecasts; Production planning; Coordination with
suppliers; Disposition parameters.

Studentworker at Hof University of Applied Science, Hof: Using Lean Six-Sigma-muthods into the 
Industrie 4.0; Support in the development of a course; Contributing to innovation initiatives; 
Strategiedevelopment.

Executive at Raptor Supplies Ltd, India: Suppler-Contact; Strategy development to reduce lead 
times by 20%; Purchasing; Maintinence of order confirmations; Increasing contracts; Direct 
Procurement; Nagotiations with European and US suppliers; KPI Analyses. 

Englisch - C1
German - B2

SAP S4/HANA
Power B1
Ms Office

ab Oktober 2024
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Studentin BWL-Handel
Kennziffer: 225790

Studiengang: BWL-Handel

Schwerpunkt: Internationales Handelsmanagement, Internationales Handelsmarketing

Abschlussarbeit: Die Rolle der Frau als Führungskraft

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Chemoform AG: Produktmanagement zur Optimierung einer Produktlinie;
Optimierung des Gruppeneinkaufs; Effizienzsteigerung im Kundenanfragenmanagement; Mitarbeit
und Projektbeteiligung aller Abteilungen

Vertriebsmitarbeiterin im Innendienst bei Chemoform AG: Auftrags- und Angebotseingang;
Kundenbetreuung und -service; Produktionsabstimmung; Beteiligung am Polypropylen-Projekt

Auszubildende zur Industriekauffrau bei Chemofrom AG: Unterstützung bei operativen und
strategischen Aufgaben; Aktive Mitwirkung im Tagesgeschäft und bei der Umsetzung von
Abteilungszielen; Teilnahme und Unterstützung auf Fachmessen und Veranstaltungen

Sprachkenntnisse: Griechisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP Business One, Heidler, HVS, Viadat

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Duale Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225822

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Internationales technisches Vertriebsmanagement 

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit bei Continental Surface Solutions 

Sonstiges: Kurssprecherin während des Bachelorstudiums 

Praktische Erfahrungen: Produktmanagerin Interior Living bei Konrad Hornschuch AG - Continental: Zuständigkeit für
einen gesamten Produktbereich; Zusammenarbeit mit Schnittstellenabteilungen wie Einkauf,
Entwicklung, Marketing, E-Commerce und Vertrieb; Qualifizierung von Neulieferanten; Leitung
und Koordination eines Markenstrategieprojekts; Einführung einer neuen Produktkategorie
gemeinsam mit einem bestehenden Lieferanten

Duale Studentin bei Konrad Hornschuch AG - Continental: Abteilungseinsätze in den Bereichen
Produktionsplanung, Vertrieb, Customer Service, Entwicklung und Projektmanagement

Auslandserfahrung: Auslandssemester in Mahidol International University in Thailand

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

IT-Kenntnisse: SAP, HTML, MySQL, MS-Office 

Verfügbarkeit: ab sofort
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 225850

Studiengang: BWL - Transport, Spedition und Logistik (B.A.)

Schwerpunkt: Spedition, Logistik, Transport, Supply Chain Management, IT

Abschlussarbeit: Ansätze zur Optimierung eines logistischen Netzwerks (Transportplanung im Landverkehr, inkl.
Frachteinkauf)

Weiterer Bildungsabschluss: Kaufmann für Speditions- und Logistikdienstleistung

Sonstiges: Ehrenamtliche Arbeit in einem evangelischen Ferienwaldheim

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Raben Group: Arbeiten in allen verschiedenen operativen Abteilungen der
Spedition und Logistik während der Ausbildung sowie des Studiums; Betreuung zentralseitiger
Projekte im Bereich der Logistik (Lagerumstrukturierung; Prozesseinführung im
Reklamationsmanagement; Key User bei der Einführung eines neuen Betriebssystems;
Transportoptimierung eines logistischen Netzwerks)

Auszubildender bei Raben Group: Tätigkeit in verschiedenen Abteilungen: Kundenbetreuung,
Disposition, Charter, Sales; Entwicklung eines Projekts als Key User für die Einführung eines neuen
Betriebssystems

Auslandserfahrung: Praxisphasen während des Studiums in Graz, Österreich und Gadki, Polen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab März 2025
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Absolvent Bachelor Logistik und Digitalisierung
Kennziffer: 225904

Studiengang: Logistik & Digitalisierung (B.Sc.)

Schwerpunkt: Logistik, Supply Chain Management

Abschlussarbeit: "Erstellung eines Logistikkonzeptes zur Optimierung von Flächenverbrauch und
Materialversorgung"

Weiterer Bildungsabschluss: Fachkraft für Lagerlogistik

Sonstiges: Mitglied Studentischer Konvent; Mitglied Fachschaft Weiden Business School; Tutor Campus Aysl
e. V.

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Abteilung Strategischer Einkauf für Elektronikbauteile bei Continental
Automotive GmbH: Erstellung Präsentation für Meetings; Begleitung Einführung digitales
Vertragsmanagement-Tools; Unterstützung bei der Umsetzung der Lieferantenstrategie;
Unterstützung bei der Erstellung eines Fragebogens zur Erfassung von Feedback der Lieferanten

Werkstudent in der Abteilung Planung/Logistik bei Pilkington Deutschland AG: Pflege
Frachtkosten; SAP; Tourenausschreibung und -vergabe für Leergutbehälter

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP R3, SAP S/4 Hana, MS Excel, MS PowerPoint, MS Office, MS Outlook, Tecnomatix Plan
Simulation, ILOG CPlex Optimization 

Verfügbarkeit: ab sofort
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Dualer Student Logistikmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226011

Logistikmanagement B.A. (dual)

Logistik

Erhöhung der Kundenzufriedenheit durch Schadensprävention am Beispiel der Paketklinik bei GLS 
Germany GmbH & Co. OHG

Vertretung der Schule im Jugendgemeinderat, Beirat im Projekt "Gemeinsam Stark"

Dualer Student bei der General Logistics Systems Germany GmbH & Co. OHG (GLS) in 
verschiedenen Bereichen und Projekten: Infrastruktur: Einführung Arbeitswelten 4.0; Operations: 
Planung und Implementierung Sort by Light; Controlling: Erstellung eines Forecaststools für die 
operative Stückkosten; Transport: Analyse der Abwanderungsgründe der Geschäftspartner (GLS-
Paketshops); Vertrieb: Erhöhung der Kundenzufriedenheit durch Schadensprävention; Operations/ 
Qualität: Einführung einer Arbeitsstation (Paketklinik), um die Schäden zu minimieren

Teamleiter Servicekraft bei der Firma Allstars, Fulda

Servicekraft und Thekenmitarbeiter im Restaurant Blume, im Hotel Hirsch und im restaurant El 
Bolero, Kehl

Küchenhilfe im restaurant Krone, Willstätt

Ferienjob beo der Stadt Kehl im Betriebshof, Kehl

Student der German Jordanian University in Amman, Jordanien

Arabisch - C2, Deutsch - C2; Englisch - B2; Französisch - B1

Microsoft Office, ERP-Systeme

ab Oktober 2024
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Absolventin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 226121

Studiengang: Internationale Technische Betriebswirtschaft B.Sc.

Abschlussarbeit: Potenzialanalyse für den Einsatz von Künstlicher Intelligenz im Einkauf bei der Mercedes-Benz AG

Sonstiges: Trainer C, Übungsleiterin und Skilehrerin im Sportverein TSV Schmiden

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Mercedes-Benz AG
Einkauf mechanische Motorsteuerung: Tracking der Vertragswirksamkeit für die gesamte
Abteilung im Rahmen der zukünftigen Absicherung der mehrjährigen Lieferversorgung, Erstellung
und Optimierung von Übersichten in Excel (u.a. Pivot-Tabellen), Erstellung und Prüfung von
diversen Verträgen;

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG
Einkauf mechanische Motorsteuerung: Unterstützung der Abteilungs- und Bereichsleitung in
strategischen Managementterminen und Aufgaben, Teilnahme und Unterstützung bei finalen
Verhandlungsrunden, Erstellung komplexer Übersichten in Excel;

Auslandserfahrung: Auslandssemester während dem Bachelorstudium an der Kettering University in Flint, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch C2
Spanisch B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD, Catia V5, Signavio, SAP, Mercedes-Benz AG interne Einkaufssysteme

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226148

Wirtschaftsingenieurwesen - Maschinenbau (B. Eng.)

Maschinenbau; Technischer Vertrieb

Unternehmensprozesse im Wandel: Analyse der Anwendungspotenziale von Künstlicher Intelligenz 
in Vertrieb und Marketing

Mitglied im Basketballverein; LSE-Schiedsrichter im Basketball

Praktikant im Key Account Management bei Clarios: Betreuung von OEM/OES Kunden, 
insbesondere im Bereich Agriculture & Caravan; Eigenständige Verantwortung von Intercompany-
Sales; Angebotserstellung & Rentabilitätsanalysen; Auftragsbetreuung und Abstimmung mit 
Engineering, Logistik, Produktionsplanung & Finance; Umsetzung von Verordnung (EU) 2023/1542 
im Einklang mit Kundenanforderungen.

Werkstudent im Einkauf (Advanced Purchasing & Responsible Sourcing) bei Continental: 
Unterstützung beim Aufbau und Durchführung von Lieferantenabfragen zur systematischen 
konzernweiten Sammlung, Verarbeitung und Berichterstattung von nachhaltigkeitsrelevanten 
Daten zur Lieferkette von Continental Reifen und ContiTech; Kommunikation mit weltweiten 
Lieferanten zur Sammlung relevanter Daten; Enge Zusammenarbeit mit dem Head of Advance 
Purchasing & Responsible Sourcing, dem Konzerneinkauf als auch der Forschung & Entwicklung; 
Integration von Nachaltigkeitsprozessen in IT-Applikationen (Microsoft Office, Microsoft Power BI 
sowie Einkaufsplattformen).

Student an der Tecnológico de Monterrey, Mexiko mit dem Schwerpunkt Business & Management

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B1
Spanisch - A2

PowerBI; Excel; VBA; Data Analytics; MATLAB; Python; SAP; Salesforce; C#; ANSYS; CREO; 
Microsoft Power Automate

ab Februar 2025
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Operativer Einkäufer seit Februar 2022
Kennziffer: 226257

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen/Logistik B.Eng.

Schwerpunkt: Logistik

Abschlussarbeit: Künstliche Intelligenz im Bereich der Logistik

Sonstiges: Mitglied im Fußballverein, aktiv als Spieler
Vertrauensperson im Bildungs- und Integrationsverein Giengen

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Zeiss:
Qualitätskontrolle der Lasersignaturen

Praktikant im operativen Einkauf bei Voith: Unterstützung bei der Abwicklung von
Einkaufsprozessen

Technisches Praktikum bei Röhm: beinhaltete das manuelle Spanen, maschinelles Spanen und das
Fügen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2, in Teilen C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP R/3
MS Office

Verfügbarkeit: ab Dezember 2024
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Global Procurement Consultant
Kennziffer: 226269

Studiengang: Master of Business Management

Schwerpunkt: Business Management

Abschlussarbeit: Master thesis: The Application of Gamification in human resource management

Auslandserfahrung: Freelancer in Global Market Consultant: Conduct comprehensive market research and analysis to
identify investment opportunities in the Iranian market; Provide strategic advice to clients on
market entry and business expansion; Advise clients on regulatory and compliance issues specific
to the Iranian market

Strategic Buyer in Chemical Sector at Padideh Shimi Gharb Co: led global procure-to-pay
processes, expanded the supplier network by 20%, and managed a $20 million spend; improved
procurement KPIs, reduced costs by 30%, and mitigated risk exposure by 50%; oversaw a new
plant project, increasing production capacity to 100,000 tons annually

Operational Buyer in Automation Sector at Paykar Bonyan CO: led cost-effective purchasing,
cutting procurement cycle time by 50%, ensuring 100% compliance, and achieving a 98% on-
time delivery rate; reduced import expenses by 10% and improved payment accuracy to 98%

Sprachkenntnisse: Persian - C2
English - C2
Italian - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Excel, Power BI, Python, ERP Systems, Tableau

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 226280

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Schwerpunkt: Qualitätsmanagement, Supply Chain Management - Einkauf, Projektmanagement,
Unternehmenslogistik

Abschlussarbeit: Entwicklung eines umfassenden Lieferantenbewertungssystems basierend auf ISO 9001 unter
Verwendung der DMAIC-Methode

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Projekteinkauf bei Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, Weissach: Mitwirkung bei der
Erstellung eines Makros zur automatisierten Auswertung projektspezifischer Kennzahlen;
Unterstützung bei der Erstellung von Datenauswertungen als Vorbereitung für das Management;
Administrative Mitwirkung und Verfolgung bei der Anlage von spezifischen Betriebsmitteln;
Systemseitige Unterstützung und operative Umsetzung der Kostendokumentation auf
Bauteilebene

Praktikantin im Supply-Chain Management bei Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, Weissach:
Unterstützung im operativen Lieferantenmanagement; Eigenverantwortliches Erstellen und Prüfen
von Unterlagen; Erstellung von bereichsübergreifenden Auswertungen und Präsentationen als
Schnittstelle zwischen Projekteinkauf, -qualität und Lieferantenmanagement; Entwicklung,
Erstellung und Implementierung von Tools zur Termin- und Kapazitätsprüfung über den gesamten
Produktentstehungsprozess mit MS Office; Vorbereitung und Durchführung von
Lieferantenbesuchen zur Kapazitätsabsicherung und Werkzeugterminplanung

Praktikantin im Bereich Forschung und Entwicklung bei Business Development Center, Amman:
Mitarbeit an einem Budgetplan; Erstellung eines Inventarverwaltungssystems für alle Bestände

Auslandserfahrung: Studentin an der Kütahya Dumlupinar Universität, Türkei; Studentin an der Technischen
Hochschule Köln, Deutschland

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Englisch - C1; Deutsch - B2

IT-Kenntnisse: SAP S4/HANA, PYTHON, C, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Absolventin BWL
Kennziffer: 225851

Studiengang: Betriebswirtschaft B.A.

Schwerpunkt: Financial and Managerial Accounting (inkl. Bereiche Controlling und Jahresabschluss)

Abschlussarbeit: Methoden zur Ermittlung des Forecasts - eine kritische Auseinandersetzung

Sonstiges: Tutorin in den Bereichen Wirtschaftsmathematik und Transport und Logistik:
Fördern der Studierende niedriger Semester und vertiefen der in der Vorlesung vermittelten
Lerninhalte.

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei Bosch Rexroth im Bereich Logistikqualität und Logistikcontrolling; Konsolidierung
und Analyse von Berichten der Werke weltweit; Erstellung von Berichten für die BU Leitung in den
Bereichen Logistikqualität und Logistikcontrolling

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Grundkenntnisse in Microsoft-Office: Excel, PowerPoint, Word;
Vertiefte Excel Kenntnisse (Teilnahme an einer Seminarreihe)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Working Student Junior Financial Analyst
Kennziffer: 225876

Studiengang: Economics (B.Sc.)

Schwerpunkt: Finance

Abschlussarbeit: Estimating the Impact of Spain’s High-Speed Rail Network on Regional Sectoral Employment And
Occupational Composition

Sonstiges: Founder of a Social Enterprise.

Praktische Erfahrungen: Working Student-Strategic Planning and Controlling at Allianz Partners: Executed a
comprehensive restructuring of reporting hierarchies in SAP, resulting in clearer insights and a
more agile decision-making process for the leadership team, boosting overall efficiency. Enhanced
financial performance reports by integrating automated data visualization tools; the new system
processes over 5,000 data points monthly, enabling quicker analysis and actionable insights for
the financial team. Established a comprehensive automation framework that reduced the time
spent on dashboard updates by 20 hours per month; this efficiency gain enabled the team to
allocate resources towards higher-value projects.

Auslandserfahrung: Marketing and Operations Executive at Hikerr in Pakistand: Evaluated and summarized market
conditions for 25 hospitality investments, producing feasibility reports that improved stakeholder
understanding and increased investor engagement, ultimately driving interest in new funding
opportunities. Developed engaging multimedia content for social media channels that attracted
over 1,200 user interactions weekly, reinforcing brand loyalty and establishing a robust
community presence online. Managed comprehensive arrangements for 15+ corporate trips and
family excursions each year, ensuring seamless execution of logistics, which resulted in an
impressive 25% rise in participant satisfaction ratings and repeat bookings.

Sprachkenntnisse: Pashto - C2
English, Urdu - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Stata, PowerBI, Excel

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Graduate in Economics and Business Studies
Kennziffer: 225908

Studiengang: Business Studies (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business and Economcis

Abschlussarbeit: Redefining Financial Landscapes: How Digital Payment Systems Are Transforming Consumer Debt
and Behavior

Praktische Erfahrungen: Compliance Analyst at Sentry Management Solutions: Successfully transferred and updated the
documentation of 320 partner companies onto a new CRM system, encompassing 5 years of data,
within a month

Business Analyst at Sentry Management: Analyzed five years of billing data, identifying
discrepancies that contributed to a successful court case and fund recovery, while driving
improvements in financial processes

Network Credentialing Manager Sentry Management Solutions: Directed comprehensive
operational data analysis and ensured adherence to legal and industry standards by reviewing
documentation and overseeing onboarding procedures for a network of over 300 partner
companies

Solutions and Business Analyst at EPAM Systems: Spearheaded the implementation of Azure AI
solutions for automating the analysis of medical documents, enhancing data accuracy, and
reducing processing time by 40%. Collaborated with healthcare and IT teams using Agile and
Scrum to define requirements, map workflows with BPMN

Human Resources Manager Home Alliance: Redesigned and optimized the hiring workflow,
reducing the recruitment cycle time from 2 weeks to 3 business days, significantly enhancing
operational efficiency. Consistently exceeded recruitment targets, achieving more than 150% of
the monthly hiring KPI, contributing to sustained departmental performance and company growth

Sprachkenntnisse: Russian - C2; Georgian, English - C1; Armenian - B2; German - B1; Ukrainian - A2

IT-Kenntnisse: SQL, PowerBI, MS Office, Jira, Confluence, Trello

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Master International Finance and Economics
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225931

Master’s in International Finance and Economics

Finance and Economics

Comparative Analysis of Liquidity Management in European and US Banks

Working Student in ALM and Financial Planning at Unicredit GmbH: Spearheaded the Trading 
Centralization Project, focusing on enhancing liquidity management

Intern in ALM and Financial Planning at Unicredit GmbH: Conducted comprehensive liquidity 
analysis on both short-term and long-term horizons, preparing detailed reports under the 
regulations of the ECB

Teammate at TaskUS: Analyzed global events and political data, ensuring insights into geopolitical 
trends and impacts

Analyst at Three Feathers Life Sciences: Supported tax audit preparation, Conducted budget 
forecasting and planning, audits and monthlysales analysis for board members; Preparation of 
financial statements under reporting standards IFRS and GAAP

Finance Executive at ASBS & Co.: Conducted NAV audits for an insurance client under IRDA 
regulations, ensuring compliance and accuracy; Conducted financial analysis and forensic audits 
for a corporation, generating credibility reports for bank credit approval based on various 
parameter

English - C1
German - A2
Hindi - C2

Excel, SQL, PowerBI, Business Analytics, Microsoft 365

ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226148

Wirtschaftsingenieurwesen - Maschinenbau (B. Eng.)

Maschinenbau; Technischer Vertrieb

Unternehmensprozesse im Wandel: Analyse der Anwendungspotenziale von Künstlicher Intelligenz 
in Vertrieb und Marketing

Mitglied im Basketballverein; LSE-Schiedsrichter im Basketball

Praktikant im Key Account Management bei Clarios: Betreuung von OEM/OES Kunden, 
insbesondere im Bereich Agriculture & Caravan; Eigenständige Verantwortung von Intercompany-
Sales; Angebotserstellung & Rentabilitätsanalysen; Auftragsbetreuung und Abstimmung mit 
Engineering, Logistik, Produktionsplanung & Finance; Umsetzung von Verordnung (EU) 2023/1542 
im Einklang mit Kundenanforderungen.

Werkstudent im Einkauf (Advanced Purchasing & Responsible Sourcing) bei Continental: 
Unterstützung beim Aufbau und Durchführung von Lieferantenabfragen zur systematischen 
konzernweiten Sammlung, Verarbeitung und Berichterstattung von nachhaltigkeitsrelevanten 
Daten zur Lieferkette von Continental Reifen und ContiTech; Kommunikation mit weltweiten 
Lieferanten zur Sammlung relevanter Daten; Enge Zusammenarbeit mit dem Head of Advance 
Purchasing & Responsible Sourcing, dem Konzerneinkauf als auch der Forschung & Entwicklung; 
Integration von Nachaltigkeitsprozessen in IT-Applikationen (Microsoft Office, Microsoft Power BI 
sowie Einkaufsplattformen).

Student an der Tecnológico de Monterrey, Mexiko mit dem Schwerpunkt Business & Management

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B1
Spanisch - A2

PowerBI; Excel; VBA; Data Analytics; MATLAB; Python; SAP; Salesforce; C#; ANSYS; CREO; 
Microsoft Power Automate

ab Februar 2025
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Duale Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226313

BWL mit Fachrichtung Financial Services

Financial Services

Noch ausstehend 

Standortleitung StudyTutors Hamburg

Duale Bachelorstudentin bei der Lother GmbH, Hamburg;
Erstellung von unternehmensinternen sowie -externe (projektbezogene) Präsentationen; Erstellung 
Dashboards zur Visualisierung essenzieller Kennzahlen mit Rohdaten im Hauptgeschäftsbereichen; 
Erstellung monatlichen Abrechnung bestimmter Tankstellen.

Consultant in studentischen Unternehmensberatung CIRCLE Consulting e.V., Hamburg:
Beraterin im Pro Bono Projekt für lokales Unverpacktladen; Ressort Projects (Recherche 
potenzieller Kunden & CRM).

Werkstudentin Recht, Compliance, Managementsysteme bei der GDV, Dienstleistungs-GmbH, 
Hamburg: Vorbereitung, Erstellung der Präsentationen für die RCM-Schulungen; Durchführung 
interner Workshops mit rechtlichen Themen.

Werkstudentin im Bereich Legal Recruitment & Research bei der JC, jurist´sconsult GmbH, 
Hamburg: CV-Screening von potenziellen Kandidat*Innen; Recherche Peer-Kanzleien und deren 
Informationen.

Praktikantin beim Notariat Kirchheimbolanden, Kirchheimbolanden
Job-Shadowing von Rechtspfleger Hr. Müller; Protokollierung von Klientenbesprechungen; 
Teilnahme notarieller Beurkundungsterminen.

Mandarin + Shanghainese - C2; Deutsch - C2; Englisch - C1

MS-Office, MS Power Query, SQL

ab September 2025
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Business Analyst Werkstudent
Kennziffer: 226536

Studiengang: Intercultural Business Psychology

Schwerpunkt: Ökonomische Psychologie

Abschlussarbeit: Soziale Identität und AfD-Wahlerfolge: Kann Gruppenverhalten das Wahlverhalten erklären? 

Sonstiges: Studentische Vertretung im Departmentrat
Leitung des Marketings und externe Kommunikation mit Sponsoren und Teilnehmern für die
Nudge Night 2023
Unterstützung und Mentoring von Erstsemesterstudierenden

Praktische Erfahrungen: Werkstudium im Controlling bei der Allianz Kunde und Markt GmbH: Unterstützung und
Übernahme einzelner Tätigkeiten des Tribe-Managements; Identifizierung von
Optimierungspotentialen und Gestaltung innovativer Lösungen; Unterstützung bei der Planung,
Organisation und Steuerung von IT-Vorhaben in der agilen Vorgehensweise; Unterstützung bei
aktuellen Projektvorhaben und bei anderen vielfältigen Aufgaben im Bereich In-/Exkasso;
Reporting und Controlling; Implementierung neuer Methoden und Unterstützung bei der
revisionssicheren Archivierung

Werkstudium im Agilen Chapter der Allianz Kunde und Markt GmbH: Datenauswertung und
Visualisierung von Angestelltenverhältnissen; Planung, Vorbereitung und Durchführung von
Events; Systemmigration: Migration und Bearbeitung vom Intranet

Praktikum im Business Development bei DevelopX – A TruvenTuro Company: Trendanalysen in
verschiedenen Branche; Recherchen zu potenziellen Kunden und Märkten; Durchführung von
Kampagnen + Erstkontakt mit Kunden

Werkstudium im Bereich Operations bei der nexible GmbH: Recherche und Auswertungen zu
Kündigungen, Bewertungen und Beschwerden für die Geschäftsleitung; Erstellen von qualitativen
Dokumenten und Spreadsheets; Unterstützung bei verschiedenen Projekten wie z.B.
Automatisierung von Prozessen 

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Russisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, PowerBI, EazyBI, SQL, R-Studio, IBM-SPSS, 

Verfügbarkeit: ab Dezember 2024
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Absolventin Informatik plus Statistik
Kennziffer: 226573

Studiengang: Informatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Programmierung 

Abschlussarbeit: Untersuchung von haptischem Feedback im Fahrzeuginnenraum bei der Nutzung virtueller
Realität durch Passagiere zur Entspannung

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Kundenservice/Service bei BMW: Verbesserung Customer Experience, REollout des
Direct-Vertriebskanals, Aufbau eines visuellen Reportings und Dashboards, Vertriebs-
Marktanalysen, Aufbreitung Daten in Excel und Power Bi, Nutzung Confluence und Jira zur
Dokumentation

Werkstudentin bei der Allianz-Lebensversicherungs-AG: Erstellung von Präsentationen für den
Aufsichtsrat, Monatliche Beitragsauswertungen, Unterstützung bei der Cloud-Migration,
Digitalisierungder Aufsichtsratsunterlagen

Sprachkenntnisse: Chinesisch - C2
Deutsch - C1
English - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: R Studio, Unity 3D, SQL, Microsoft, AWS Quicksight, Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Projektingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

215183

Maschinenbaustudium (B.Eng.)

Produktionstechnik, sowie Konstruktion & Entwicklung

Konzeptionierung, Aufbau und Inbetriebnahme eines vollständig geregelten Prüfstandes für 
Kühlmittelkreislauf-Komponenten bei Mercedes-Benz in der Motorenentwicklung.

Kfz-Mechatroniker bei Mercedes-Benz

Formula Student.

Projektingenieur in leitender Position bei FEV Europe GmbH: Motorenentwicklung (Porsche & 
Lamborghini); Betriebsstrategie für V8-Hybridmotoren; Motor-Applikation; Vehicle Testing; 
Inbetriebnahme von Prototypen; Prüfstandsbetreuung für Meilenstein-Testfälle; Lead-Ingenieur 
Tätigkeiten; Diagnose der Fahrzeugsysteme; Zeit- & Ressourcenplanung; Sensorik & Aktorik.

Projektingenieur / Projektleiter bei SNP / Darling Ingredients Germany Holding GmbH: Zuständig 
für 4 Standorte; Prozessoptimierung & Projektmanagement; Spezifikationen erstellen & 
Lieferantenkontakt.

u.v.m. 

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internationale Konstruktionswettbewerbe in der Formula Student. (England, Spain); 
Versuchsfahrten mit den Marken Porsche und Lamborghini. (Italien, Österreich, Schweden, 
Norwegen, Finnland)

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - A2

MS Office, CAD SolidWorks, CAD Siemens NX, AutoCAD, INCA, DiagRA, PDM, CNC (G-Code), C++, 
C#, SAP

ab September 2024
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Studentin Internationale technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224537

B.Sc. Internationale technische Betriebswirtschaft

Optimierung eines Vorgehensmodell zur Nutzung von Maschinendaten in der Entwicklung 
nachhaltiger mechatronischer Systeme bei der Firma TRUMPF SE + Co. KG

Au Pair in London, UK

Werkstudentin bei Andreas Stihl AG & Co. KG im Bereich Produktmanagement Consumer: 
Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen, Unterstützung im alltäglichen Tagesgeschäft 
(PowerPoint, Übersetzungen von Händlerschreiben), Unterstützung bei der Entstehung und 
Markteinführung von Produktneuheiten

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG im Bereich strategische Projektleitung Powertrain: 
Vorbereitung, Moderation, Protokollierung und Nachbereitung der wöchentlichen 
Projektleitersitzungen, Organisieren von Workshops und Teamklausuren, Unterstützung im 
alltäglichen Tagesgeschäft (PowerPoint, Excel etc.)

Auslandssemester an der Kettering University in Michigan, USA

Deutsch - C2;
Englisch - C1/C2

SAP R3, CAD Catia V5, Microsoft Office

ab November 2024
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Maschinenbau (B.Eng.)
Kennziffer: 224869

Studiengang: Maschinenbau

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik

Abschlussarbeit: Prozessparameterstudie über Reparaturmöglichkeiten beim Hochgeschwindikeits
Laserauftragsschweißen mit IN738 (bei dem Fraunhofer ILT in Aachen)

Sonstiges: Unterstützung des Basketballvereins TSG Ehingen; Leitung der Basketball AG des JVG Ehingen

Praktische Erfahrungen: Bachelorant bei Fraunhofer ILT: Durchführung einer Prozessparameter Studie im EHLA3D
Verfahren mit IN738, Metallographische Analysen, Erstellung von Projektplänen;

Praktikant bei Mercedes Benz: Erprobung und Auswertung verschiedener Leichtbaumaßnahmen
auf dem Mercedes-Benz Testgelände in Immendingen, Organisation und Protokollierung von
Besprechungen mit den Fachbereichen als auch die Koordinierung von Besprechung mit externen
Dienstleistern;

Formula Student: Herstellung von Kohlefaser Verkleidungsteilen, Konstruktion im CAD,
Rekrutierung von neuen Sponsoren;

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der TEC de Monterrey, Mexico;

Work and Travel in Kanada;

Sprachreisen nach England und Frankreich;

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, C++, Comsol, G-Code,

Verfügbarkeit: ab November 2024
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Absolvent Informationsdesign
Kennziffer: 225508

Studiengang: Informationsdesign (B.A.)

Schwerpunkt: UX Design, Usability, User Research, Kommunikation, interdisziplinäres Projektmanagement

Abschlussarbeit: Kleine und mittlere Unternehmen im Wandel – Erfolgsfaktoren zur Integration von Human-
Centered Design in die Produktentwicklung

Weiterer Bildungsabschluss: Psychology B.Sc.

Sonstiges: Mitglied der freiwilligen Feuerwehr

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Argonav: UX Design

Praktikum & Werkstudent Bosch Ebikesystems: UX Design / Research

Auslandserfahrung: Student der Universität Groningen, Niederlande;
Erasmus an der Universität Wien, Österreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, JavaScript

Verfügbarkeit: ab sofort
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Projekt-Qualitätsmanager
Kennziffer: 225537

Studiengang: Chemie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Gestaltung von Prozessen und deren kontinuierliche Verbesserung 

Praktische Erfahrungen: Project Quality Manager bei TEKON Prüftechnik GmbH: Projektkoordination für die
Serienproduktion in HV Adaptern; Prozessfreigabe für Einzelkomponenten EMPB; Prozessaudit
nach VDA 6.3 und ISO 9001:2015; QMS-Aktualisierung und -Entwicklung; Validierungsprotokolle
für die Medizinbranche (IQ,OQ,PQ)

Qualitätspraktikantin bei Grupo Modelo-Vidriera S.L.P in Mexiko: Qualitätssicherungsabteilung für
die Glasflaschenproduktion; Aktualisierung des Qualitätshandbuchs zur Anpassung an die Norm
ISO 9001:2015; Betreuung des Wissenstransfers im NAS 

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, ERP 

Verfügbarkeit: ab November 2024
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Bachelor student in Engineering - Technical
Content Creation
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225554

B.Eng. Technical Content Creation

Data-driven marketing and automation inglobal communication of Voith: An
Investigation of the use of artificial intelligence for the optimization of marketing strategies an
dprocess automation

Internship and Trainee position at Kärcher: Requests/comparisons technical documentation and 
translations, Image editing Photoshop, Documentation, Planning and participation in projects 
from FAT to delivery, Cooperation with external service providers, Creation of photo
documentation, assembly instructions, technical documentation;

Exchange student at University of the Pacific in Stockton, Califonia

German C2;
English B2;
Spanish A2

CAD, SAP, Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, Salesforce

ab sofort
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Safety Li-ion electric Batteries Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225673

Chemical Engineering (B.Sc.)

Chemical Engineering

Exploring the use of polyoxidovanadates as materials and prospective therapeutic drugs

Safety Li-ion Batteries Engineer for STELLANTIS, Serma International in Tunisia: Evaluate thermal
propagation at module and pack levels following a thermal runaway event in lithium-ion
batteries; Analyze safety test data performed by cell suppliers worldwide; Study the thickness of 
cell electrolyte insulation depending on thermal propagation effects at module level.

Li-ion Thermal Test Validation Engineer for RENAULT GROUP, Segula Technologies in Tunisia: 
Followed up thermal abusive tests realized on lithium-ion batteries in different laboratories 
worldwide; Executed thermal resistance calculations on batteries pack; Prepared Technical
documents that summarize the test results; Evaluated thermal abusive tests data and validate 
results.

Chemical Engineer Intern for my graduation project in Instituto Superior Técnico, Lisbon,Portugal

Arabic - C1
English, French - B2
Spanish - A1

MS Office, Matlab, AVL concerto

ab sofort
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Absolvent Digital Business Management
Kennziffer: 225688

Studiengang: Digital Business Management (B. Sc.)

Schwerpunkt: Digitale Transformation, Innovation, Prozessautomatisierung, strategisches Management, Software
Engineering, KI

Abschlussarbeit: "Die Bewältigung des Fachkräftemangels durch KI-Technologien in der Energiewirtschaft"

Sonstiges: Sprecher des Talentnetzwerkes der Hochschule Fresenius of Applied Science in Heidelberg

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Product Lifecycle Management bei :em engineering methods AG: Software
Engineering; Einführung von Software Produkten; Programmierung von Workflow Assistants für
Prozessbegleiter Anwendungen; User-Experience Design und Information Design

Praktikant im Process Architecture and Improvement bei Deutsche Telekom IT GmbH:
Prozessautomatisierung Customer Support Solutions; Projektorganisation und Projektinfrastruktur;
Integration von Sprachmodellen in der Kundenbetreuung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Apple IOS, Python, SQL, Stable Diffusion, Jira, Microsoft Power BI

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolvent Internationales
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

225706

International Operations and Logistics Management (B.Sc.)

Project Management, Operations, Logistic

Prozessoptimierung im Vertrieb bei einem fiktiven Unternehmen 

Sonstiges: Senior Consultant bei ESB Student Consulting e.V.: Projekt mit Luxusautomobilhersteller Bentley:
Entwicklung einer zukunftsorientierten Kompetenzmatrix für Vertriebsmitarbeiter; Strategische
Fokussierung auf Bentleys Präsenz in sozialen Medien, Kundenbindung und Omnichannel-
Integration; Umfassende Wettbewerbsanalyse und fortschrittliche Trainingsstrategie

Nachhilfelehrer in Mathematik, Englisch und Deutsch bei der Schülerhilfe, Reutlingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Key Account Management bei Bosch: Eigenständige Planung und Umsetzung von
Marketing- und Vertriebskonzepten; Unterstützung des Key Account Managements bei
Angebotserstellung, Auftragsabwicklung und Kundenkorrespondenz

Praktikant im Einkauf Qualitätssicherung bei Bosch: Zusammenarbeit mit internationalen
Lieferanten und Erarbeitung von Maßnahmen zur Qualitätsverbesserung; Planung, Durchführung
und Auswertung von Versuchen und Messungen

Praktikant im Consulting bei Deloitte: Unterstützung der Projektleitung bei der SAP S/4 HANA
Einführung; Selbstständige Erstellung von Testberichten und Konzeption von SAP EWM-
Trainingsunterlagen für Key User

Auslandserfahrung: Student an der University of California, San Diego

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Griechisch - C2; Englisch - C1; Spanisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP, CAD, Python

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Junior Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225725

Wirtschaftsingenieurwesen: Facility Management (B.A.)

Facilty Mangement, Vertrieb- und Einkauf, Maschienenbau

Entwicklung eines strategischen Konzepts zur Restrukturierung des Facility Managements

Junior Consultant bei QMH Consulting: Prozessoptimierung; Projektleitung; Second-Party-Audits / 
GAP-Analysen; Konzeption und Erstellung von BI-Dashboards, inkl. Datenintegration,
-manipulation und -auswertung, sowie Entwicklung von KPIs

Dualer Student Facility Mangement bei Pro Liberis: Prozessmanagement; Projektmanagement; 
Initiierung, Entwicklung und Integration einer digitalen Infrastruktur in MS 365 und Salesforce;

Praktikant bei Hans Jürgen Helbig: Unterstützung des Softwareherstellers bei der Migration der 
vorhandenen Datenbank in ein neues ERP-System ; Weiterentwicklung des bestehenden 
Artikelstamms zu einem nutzerfreundlichen Artikelsystem; Entwicklung von Artikelgruppen; 
Entwicklung von Preislisten

Team Assistent bei SRB: Unterstützung der Geschäftsleitung: Leitung und Mitarbeit in verschieden 
Projekten ; Ausarbeitung kanzleiinterner Prozesse ; Ausarbeitung und Einführung eines Konzeptes 
zur DSGVO für die Kanzlei und ihre Mandanten, sowie Beratung von Mandanten zur Einführung 
der DSGVO

Deutsch - C2
Englisch - B2

Salesforce, Power BI, MS Office, SAP, CAD

ab sofort
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MBA Student in Operational Excellence
Kennziffer: 225785

Studiengang: Master in Operational Excellence (M.B.A und Eng.)

Schwerpunkt: Operational Management 

Abschlussarbeit: Optimization of Supply chain for Wahlweise parts using Industry 4.0 technology. 

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelors in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internship and Master thesis in Disposition Kaufteile at Mercedes-Benz AG: Management of 
material flow and inventory optimization of forecasts; Production planning; Coordination with
suppliers; Disposition parameters.

Studentworker at Hof University of Applied Science, Hof: Using Lean Six-Sigma-muthods into the 
Industrie 4.0; Support in the development of a course; Contributing to innovation initiatives; 
Strategiedevelopment.

Executive at Raptor Supplies Ltd, India: Suppler-Contact; Strategy development to reduce lead 
times by 20%; Purchasing; Maintinence of order confirmations; Increasing contracts; Direct 
Procurement; Nagotiations with European and US suppliers; KPI Analyses. 

Englisch - C1
German - B2

SAP S4/HANA
Power B1
Ms Office

ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

68

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225785&bid=217717


Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225803

Wirtschaftsingenieurwesen

Informatik - Softwaretechnik

Eine Einführung in die agentenbasierte Modellierung für Studenten

Jobsuche für Behinderte bei Raad Charity, Teheran: Kundenaquise für verschiedene Profukte und 
Dienstlestungen; Sicherstellung qualitativ hochwertige Ergebnisse. 

Dual Studentin als Programmiererin bei mse365, Bochum: Entwicklung des Dynamics 365 Buiness 
Central Systems; Maßgeschneiderte Lösungen.

Betreuerin der Deutschabteilung als Lehrerin bei Ctalk, Cando, sepanta mehr lanuage institute, 
Teheran: Sicherstellung hoher Bildungsstandards; Mitwirklung in den Eistellungsprozessen; 
Plannung unf Koordination von Verantsaltungen.

Praktikantin als Projektmanagerin bei "Offshore Oil" Firma: Projektmanagement.

Deutschlehrerin und Betreuerin bei CanDo Sprachschule, Teheran: Enge Zusammnearbeit mit 
Management; Verbesserung der operativen Effizienz; Strategische Planung.

Englisch - B2;
Deutsch - C1;
Perisch - C2

AL (Dynamics 365 Business central), SQL, HTML, Css, Java, C++

ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

69

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225803&bid=217717


Duale Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225822

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Internationales technisches Vertriebsmanagement 

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit bei Continental Surface Solutions 

Sonstiges: Kurssprecherin während des Bachelorstudiums 

Praktische Erfahrungen: Produktmanagerin Interior Living bei Konrad Hornschuch AG - Continental: Zuständigkeit für
einen gesamten Produktbereich; Zusammenarbeit mit Schnittstellenabteilungen wie Einkauf,
Entwicklung, Marketing, E-Commerce und Vertrieb; Qualifizierung von Neulieferanten; Leitung
und Koordination eines Markenstrategieprojekts; Einführung einer neuen Produktkategorie
gemeinsam mit einem bestehenden Lieferanten

Duale Studentin bei Konrad Hornschuch AG - Continental: Abteilungseinsätze in den Bereichen
Produktionsplanung, Vertrieb, Customer Service, Entwicklung und Projektmanagement

Auslandserfahrung: Auslandssemester in Mahidol International University in Thailand

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2

IT-Kenntnisse: SAP, HTML, MySQL, MS-Office 

Verfügbarkeit: ab sofort
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Data Engineer
Kennziffer: 225825

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Application Management, Big Data, Datenanalyse

Abschlussarbeit: Transforming Customer Support: Unraveling the Digitalization Journey of Voda-fone Spain's
Customer Fulfillment Department and Identifying Emerging Trends in Customer Behavior and in
Technology

Sonstiges: Co-Founder Nextgen Lab; Vermittler zwischen deutschen und peruanischen Schulen

Praktische Erfahrungen: Data Engineer bei Vodafone: Nutzung von Big-Data-Technologien zur Verarbeitung und Analyse
großer Datenmengen; Entwicklung von Data-Pipelines und ETL-Jobs zur Extraktion,
Transformation und zum Laden von Daten in Datenspeicherlösungen; Planung, Durchführung und
Abschluss diverser Projekte inkl. Stakeholder & Kundenkommunikation

Dualer Student bei Vodafone: Praxisphasen in den Bereichen Business Analytics, Data Analytics,
Service Introduction und Project Management; Analyse von Geschäftsprozessen, Anforderungen
und Systemen, um Geschäftsanforderungen zu verstehen und Lösungen zu entwickeln;
Durchführung und Analyse diverser Datenmengen; Analyse und Identifizierung der von
Weiterleitungsstrukturen einhergehenden Probleme; Durchführung von Benchmarks zur
Verbesserung Vodafone Intelligent Voice Routing (IVR); Projekt- und Teilprojektmanagement in IT
bei sowohl agilen und Wasserfallprojekten; Schnittstelle für diverse Projekte, um die Einhaltung
der Betriebs- und Infrastrukturanforderungen sicherzustellen; Demand- und Offer-Management
für alle Anfragen an den IT-Betrieb

Auslandserfahrung: Student der Aston University Birmingham, England; Praxisphase in Business Analytics bei
Vodafone in Madrid, Spanien

Sprachkenntnisse: Spanisch C2; Deutsch C1; Englisch C1; Italienisch B1; Französisch B1

IT-Kenntnisse: Python, Java, Tableau, Power BI - Microsoft Office tools, IBM Modeler, Knime 

Verfügbarkeit: ab April 2025
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Graduate in Economics and Business Studies
Kennziffer: 225908

Studiengang: Business Studies (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business and Economcis

Abschlussarbeit: Redefining Financial Landscapes: How Digital Payment Systems Are Transforming Consumer Debt
and Behavior

Praktische Erfahrungen: Compliance Analyst at Sentry Management Solutions: Successfully transferred and updated the
documentation of 320 partner companies onto a new CRM system, encompassing 5 years of data,
within a month

Business Analyst at Sentry Management: Analyzed five years of billing data, identifying
discrepancies that contributed to a successful court case and fund recovery, while driving
improvements in financial processes

Network Credentialing Manager Sentry Management Solutions: Directed comprehensive
operational data analysis and ensured adherence to legal and industry standards by reviewing
documentation and overseeing onboarding procedures for a network of over 300 partner
companies

Solutions and Business Analyst at EPAM Systems: Spearheaded the implementation of Azure AI
solutions for automating the analysis of medical documents, enhancing data accuracy, and
reducing processing time by 40%. Collaborated with healthcare and IT teams using Agile and
Scrum to define requirements, map workflows with BPMN

Human Resources Manager Home Alliance: Redesigned and optimized the hiring workflow,
reducing the recruitment cycle time from 2 weeks to 3 business days, significantly enhancing
operational efficiency. Consistently exceeded recruitment targets, achieving more than 150% of
the monthly hiring KPI, contributing to sustained departmental performance and company growth

Sprachkenntnisse: Russian - C2; Georgian, English - C1; Armenian - B2; German - B1; Ukrainian - A2

IT-Kenntnisse: SQL, PowerBI, MS Office, Jira, Confluence, Trello

Verfügbarkeit: ab September 2024
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 225940

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - Sustainable Production and Business (B.Sc.)

Schwerpunkt: Nachhaltigkeit in Logistik-/ und Produktionsprozessen

Abschlussarbeit: Energieeffizienz in der Logistik

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei der Mercedes-Benz Group AG: Produktionsplanung Montage - Effizienz- und
Prozesssteuerung.

Praktikantin bei Robert Bosch GmbH: Projektleiterin im Supply Chain Management. 

Auslandserfahrung: Studentin am International College of Management Sydney (ICMS), Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Serbo-Kroatisch - C2; Französisch - A2; Spanisch - A1;

IT-Kenntnisse: CAD; Python; SQL Lite

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

73

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225940&bid=218786


Bachelor Student of Management Sciences
Kennziffer: 225968

Studiengang: B.Sc. Management Sciences

Schwerpunkt: Management

Praktische Erfahrungen: Artist and Marketing Assistant: Friends of Jordan Festivals, Jordan

Booking the Show: Coordinate with Artist Management and FJF to secure artists; draft and
finalize performance agreements; ensure legal compliance; process down payments.

Insurance: Research and secure insurance; compare offers; draft and review agreements; handle
signatures and payments.

Flights and Accommodation: Compare and book flights; arrange hotel accommodations and Meet
& Assist services.

Roadmap and Logistics: Create artist schedules; draft welcome letters; arrange ground
transportation; manage special requests.

Freight and Customs: Oversee freight logistics; manage customs clearance and temporary entry
for equipment.

Event Support: Assist with press conferences and digital events.

Social Media Moderation: Handle inquiries and comments on social media.
Office Communication: Answer office calls and messages during designated hours.

Auslandserfahrung: Intern Training and Development: Coordinated monthly onboarding sessions; Assisted with
logistical planning, registration management, and feedback collection Supported trainees and
trainers in the onboarding sessions; Managed internal Learning Management System; Tracked
trainees learning progress; Participated in Training department events and programs ( Inside sales,
Customer Support); Exchange student at Magdeburg- Stendal Hochshule Germany

Sprachkenntnisse: English -C1; German-B1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Startup Founder
Kennziffer: 226000

Studiengang: B.Sc. Intercultural Business Administration

Schwerpunkt: International Business Strategy, ERP Management, Management Entrepreneurship, Deskriptive
Statistik, Induktive Statistik, Projektmanagement, Machine Learning in Marketing, Digital
Marketing, Strategic Management, Marktforschung, Web Analyse, Internationales Marketing,
Industrielles Marketing, Moderne Methoden für Marktforschung, Internationales Management

Abschlussarbeit: Strategy for the use of artificial intelligence (AI) in orthopedics

Praktische Erfahrungen: Startup Founder bei Pattern Automation Agency: Leitung eines globalen Teams von 17 Mitgliedern
aus verschiedenen Ländern; Sicherstellung der Kundenzufriedenheit durch kontinuierliches
Feedback und Kontrollmaßnahmen; Verwaltung des Kunden-Onboardings und Pflege starker
Kundenbeziehungen; Erstellung und Verwaltung von rechtlich konformen Verträgen

Compliance-Project Manager bei Allianz Global Investors: Unterstützung des Legal & Compliance
& Risk Teams bei der Ablösung der alten State Street Bank-Lösung eMIG21 Compliance Engine
durch die Implementierung der neuen Compliance Engine eMIG21 mit dem SimCorp Dimension
Compliance Module (SCD)

Securities Advisor bei TCS Group Holding PLC: Gestaltung und Erstellung von
Marketingmaterialien zur Gewinnung neuer Kunden, Steigerung der Neukundenverträge um 12 %;
Messung der Kundenzufriedenheit und Weiterentwicklung bestehender Kundenbeziehungen

Auslandserfahrung: Brighton Language International Colleague , England

Sprachkenntnisse: Russisch - C2
Deutsch - C1
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Excel, MS PowerPoint, MS VBA, MS Power Pivot, MS Power Query, MS Power BI, Tableau, MS
Word, MS Visio, Miro, Trello, Asana, Jira, Minitab, Smartpls, Google Sheets, Google Big Query,
Google Looker Studio, HTML/CSS, SQL, WordPress,NLP,Java,Generative AI

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

75

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=226000&bid=216803
http://www.tcpdf.org


Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 226004

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B. Eng.)

Schwerpunkt: Elektro- und Informationstechnik

Abschlussarbeit: Erfolgsfaktoren für die Implementierung eines Qualitätsmanagementsystems am Beispiel eines
Software-Start-ups bei der Unisphere GmbH

Sonstiges: Mitglied im Hochschulsenat, Studentenrat und in der Fachschaft

Praktische Erfahrungen: Pre-Masterprogramm bei der Robert Bosch GmbH: Projektleitung für die Implementierung einer
CAQ-Software in einem Fertigungswerk; Untersuchung der Anwendbarkeit der Q-Methoden
gemäß IATF-Standard in der CAQ-Software (einschließlich APQP, FMEA, Control-Plan,
Prüfplanung, PPAP/EMPB, Dokumentenlenkung und PMFU) auf die Anforderungen des
Fertigungswerkes; Prozessoptimierung der bestehenden Prozesse; Entwicklung eines Rollout-
Konzepts einschließlich der Erstellung eines Projektmanagementplan, eines Ressourcen-,
Kompetenz- und Mitarbeiterplan, sowie Schulungsunterlagen

Praktikant und Bachelorand bei der Unisphere GmbH: Projektleitung des DIN EN ISO-9001
Einführungsprojektes; Definition von Prozessen und Standards

Werkstudent bei der Unisphere GmbH: Durchführen von Markt- und Mitbewerberanalysen;
Unterstützung im operativen Tagesgeschäft

Praxissemester bei der iuhhoo GmbH: Einarbeiten in die Unternehmensprozesse und den Aufbau
des zugehörigen Bereiches; Füllung eines CRM-Tools durch Akquise; Verbesserung des
Verkaufsprozessablauf mithilfe einer Prozessanalyse und Automatisierungsmaßnahmen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C2; Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Google Docs, C, C#, Java, SAP, PaRe Manager, IQ-RM PRO, IQ-Basis, Babtec, Pipedrive,
Citavi, Matlab, Simulink, Codesys, LTspice, Code Composer Studio, Canva, Miro

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 226008

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: International technischer Vertrieb

Abschlussarbeit: Konzeption einer vertriebsorientierten Nachhaltigkeitsargumentation entlang des Lebenszyklus
elektrischer Antriebstechnik

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei SEW-EURODRIVE:
-Konzeption einer Montageinsel in der Elektronik Fertigung
-Unterstützung des Überarbeitungsprozesses des Internen-Produkt Konfigurators
-Marktanalyse und Wettbewerbsvergleich von Schutzkleinspannungsmotoren (48 Volt Motoren)
-Einführungsvorbereitungen eines CRM-Systems
-Erarbeitung einer nachhaltigen Vertriebsargumentation

Auslandserfahrung: Vorbereitung zur Einführung eines neuen CRM-Systems (prozessseitig) in Italien und Polen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Java
Microsoft Office
CAD-Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Bachelors in Industrial Enginering
Kennziffer: 226009

Studiengang: B.Sc. Industrial Engineering

Schwerpunkt: Engineering
Project Management

Abschlussarbeit: GJU, Maximizing Treated Water: Path to a Greener Jordan

Praktische Erfahrungen: Internship – Arabtech Jardaneh int., Business Development Department

Auslandserfahrung: Internship – Voith Hydro, Business Development Department
Exchange student - Hochschule Osnabrueck, Lingen (Ems), Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Word, Excel, PowerPoint,SharePoint.
Canva
Python and C++.
Ladder Logic
QGIS
Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Dualer Student Logistikmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226011

Logistikmanagement B.A. (dual)

Logistik

Erhöhung der Kundenzufriedenheit durch Schadensprävention am Beispiel der Paketklinik bei GLS 
Germany GmbH & Co. OHG

Vertretung der Schule im Jugendgemeinderat, Beirat im Projekt "Gemeinsam Stark"

Dualer Student bei der General Logistics Systems Germany GmbH & Co. OHG (GLS) in 
verschiedenen Bereichen und Projekten: Infrastruktur: Einführung Arbeitswelten 4.0; Operations: 
Planung und Implementierung Sort by Light; Controlling: Erstellung eines Forecaststools für die 
operative Stückkosten; Transport: Analyse der Abwanderungsgründe der Geschäftspartner (GLS-
Paketshops); Vertrieb: Erhöhung der Kundenzufriedenheit durch Schadensprävention; Operations/ 
Qualität: Einführung einer Arbeitsstation (Paketklinik), um die Schäden zu minimieren

Teamleiter Servicekraft bei der Firma Allstars, Fulda

Servicekraft und Thekenmitarbeiter im Restaurant Blume, im Hotel Hirsch und im restaurant El 
Bolero, Kehl

Küchenhilfe im restaurant Krone, Willstätt

Ferienjob beo der Stadt Kehl im Betriebshof, Kehl

Student der German Jordanian University in Amman, Jordanien

Arabisch - C2, Deutsch - C2; Englisch - B2, Französisch - B1

Microsoft Office, ERP-Systeme

ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

79

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=226011&bid=217717
http://www.tcpdf.org


Graduate in Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226034

MSc, Management

Marketing

Investigating the effectiveness of Micro-Finance programs in the global south-
Evidence from a multi-case study in Uganda

Volunteer for HKUST Connect, Cambodia Jan 2018 ; Conducted STEM and English workshops to
empower underprivileged children.

Internship in Global Marketing at Reckitt Benckiser, Heidelberg: Coordinated status updates; 
Consolidated product portfolios across EU and ANZ; Analyzed shifts across communication assets 
for Finish and competitor brands; Developed standardized SLAs and a communication framework.

Working Student for Marketing, 3M Deutschland; Evaluated marketing assets for electrical tapes 
portfolio campaigns across EMEA; Collaborated with multi-regional teams to adapt marketing 
collateral based on local market needs; Liaised with creative agencies to facilitate the amendment
of marketing collateral based on marketing communication goals and legal requirements.

Marketing intern at ITC Limited: Performed analysis across various hygiene brand competitors; 
Identified creative elements for social media creatives through collaboration with Nimwashbran
d’s agency.

Market research intern at The Hershey Company: Led a research project to analyze consumers’ 
attitudes towards product Brookside launched in Fall 2016; Conducted market survey, Hyderabad 
and Chennai; Presented recommendations for increasing future product awareness across based 
on factors.

BBA at HKUST Business School, Hong Kong; Global Management Program at SPJIMR, Mumbai

English- C2; German- B2; Tamil- C2

MS office: Word, PowerPoint, Excel; Google Suite; Adobe Photoshop; Adobe Analytics; SEMRush;

ab sofort
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Vertriebsingenieur - New Business Development
Kennziffer: 226100

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Elektrotechnik, Elektronik, Einkauf und Vertrieb, Marketing, Prozessmanagement, Ökonomie,
Digitaltechnik, Angewandte Physik, Sensoren und Aktoren, Automotive Technologien,
Unternehmensführung, Mathematik

Abschlussarbeit: Wirtschaftsingenieur - Elektrotechnik bei der ABB AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Finanzassistenten (Bankkaufmann mit Zusatzqualifikation)

Sonstiges: Rugbytrainer für unsere Kinder- und Jugendmannschaften; Teamleiter bei der Wandermut GmbH
für Abenteuer- und Expeditionsreisen; Weiterbildung zum Energieberater.

Praktische Erfahrungen: New Business Development bei der Pepperl+Fuchs SE: Eigeninitiative und Selbstorganisation;
Kundenakquise und Bindung durch Kampagnen; Wettbewerbsanalysen und Marketingstrategien;
Einsatz u.a. auf Messen und bei Kunden für die Ausarbeitung von technisch anspruchsvollen
(Automatisierungs-) Lösungen; Einsatz als Bindeglied zwischen Technik; Vertrieb und
Produktmanagement.

Technical Sales Engineer für die Ladesäuleninfrastruktur bei der ABB AG: Begleitung von technisch
Beratungsintensiven Projekten und Vertriebsunterstützung auch vor Ort bei Kunden; Einsatz als
Bindeglied zwischen Technik; Vertrieb und Produktmanagement.

Vertriebsservice bei der ABB AG: Kaufmännischer Kundensupport und Unterstützung bei
technischen Ausarbeitungen.
Bankberater bei der Sparkasse Heidelberg: Service und Beratung von Finanz-/ Versicherungs- und
Kreditprodukten.
Freiwilliger Wehrdienst beim Heer der Bundeswehr: 

Auslandserfahrung: Praxiseinsatz im Rahmen des Bachelorstudiums bei ABB Oy in Provoo (Finnland), Thema: Analysis
and conception of implemented and future measures for a CO2 neutral and digital location.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1.2; Französisch - A1/A2

IT-Kenntnisse: SAP, MS Office, Phyton, MatLab

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Internationale Technische
Betriebswirtschaft
Kennziffer: 226121

Studiengang: Internationale Technische Betriebswirtschaft B.Sc.

Abschlussarbeit: Potenzialanalyse für den Einsatz von Künstlicher Intelligenz im Einkauf bei der Mercedes-Benz AG

Sonstiges: Trainer C, Übungsleiterin und Skilehrerin im Sportverein TSV Schmiden

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Mercedes-Benz AG
Einkauf mechanische Motorsteuerung: Tracking der Vertragswirksamkeit für die gesamte
Abteilung im Rahmen der zukünftigen Absicherung der mehrjährigen Lieferversorgung, Erstellung
und Optimierung von Übersichten in Excel (u.a. Pivot-Tabellen), Erstellung und Prüfung von
diversen Verträgen;

Praktikantin bei Mercedes-Benz AG
Einkauf mechanische Motorsteuerung: Unterstützung der Abteilungs- und Bereichsleitung in
strategischen Managementterminen und Aufgaben, Teilnahme und Unterstützung bei finalen
Verhandlungsrunden, Erstellung komplexer Übersichten in Excel;

Auslandserfahrung: Auslandssemester während dem Bachelorstudium an der Kettering University in Flint, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch C2
Spanisch B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD, Catia V5, Signavio, SAP, Mercedes-Benz AG interne Einkaufssysteme

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226148

Wirtschaftsingenieurwesen - Maschinenbau (B. Eng.)

Maschinenbau; Technischer Vertrieb

Unternehmensprozesse im Wandel: Analyse der Anwendungspotenziale von Künstlicher Intelligenz 
in Vertrieb und Marketing

Mitglied im Basketballverein; LSE-Schiedsrichter im Basketball

Praktikant im Key Account Management bei Clarios: Betreuung von OEM/OES Kunden, 
insbesondere im Bereich Agriculture & Caravan; Eigenständige Verantwortung von Intercompany-
Sales; Angebotserstellung & Rentabilitätsanalysen; Auftragsbetreuung und Abstimmung mit 
Engineering, Logistik, Produktionsplanung & Finance; Umsetzung von Verordnung (EU) 2023/1542 
im Einklang mit Kundenanforderungen.

Werkstudent im Einkauf (Advanced Purchasing & Responsible Sourcing) bei Continental: 
Unterstützung beim Aufbau und Durchführung von Lieferantenabfragen zur systematischen 
konzernweiten Sammlung, Verarbeitung und Berichterstattung von nachhaltigkeitsrelevanten 
Daten zur Lieferkette von Continental Reifen und ContiTech; Kommunikation mit weltweiten 
Lieferanten zur Sammlung relevanter Daten; Enge Zusammenarbeit mit dem Head of Advance 
Purchasing & Responsible Sourcing, dem Konzerneinkauf als auch der Forschung & Entwicklung; 
Integration von Nachaltigkeitsprozessen in IT-Applikationen (Microsoft Office, Microsoft Power BI 
sowie Einkaufsplattformen).

Student an der Tecnológico de Monterrey, Mexiko mit dem Schwerpunkt Business & Management

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B1
Spanisch - A2

PowerBI; Excel; VBA; Data Analytics; MATLAB; Python; SAP; Salesforce; C#; ANSYS; CREO; 
Microsoft Power Automate

ab Februar 2025
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Absolvent Fahrzeugbau
Kennziffer: 226231

Studiengang: Fahrzeugbau B.Eng.

Schwerpunkt: Fahrwerktechnik

Abschlussarbeit: Abschlussarbeit am Umwelttechnologiezentrum der Mercedes-Benz AG: Konzeptentwicklung, das
unter Betrachtung der gesamten Prozesskette für eine optimale Auslastung der Prüflabore sorgt.

Sonstiges: Zertifizierter Fitnesstrainer (B-Lizenz)

Praktische Erfahrungen: Praktikum Entwicklungscenter Gesamtfahrzeugintegration - Gesamtfahrzeugeffizienz der
Mercedes-Benz AG: Analyse Erweiterungsstufe der WLTP Testprozedur, sowie dessen
Auswirkungen auf Zertifizierungsprozesse; Auswertung von CoP-Messprotokollen (Conformity of
Production) sowie Ursachenanalyse bei auffälligen Einzelmessungen; Datenmanagement
Fahrzeugzertifizierungen; Wettbewerbsanalyse Verbrauch, Emission und Reichweite

Praktikum im Qualitätsmanagement (Reifegradabsicherung) bei Mercedes-Benz AG: Organisation
eines Entscheidungsgremiums zur strategischen Steuerung anlaufrelevanter Themen; Koordination
und Durchführung von Fahrerprobungen am Standort Bremen, sowie auf dem ATP Testgelände in
Papenburg zur Reifegradabsicherung und Freigabe dynamischer Umfänge

Werkstudententätigkeit im Qualitätsmanagement Entwicklungscenter Karosserie-Exterieur bei
Daimler AG: Auswertung von Feldbeanstandungen zu den im Center verantworteten
Komponenten; Dokumentation und Berichterstattung auf Entscheiderebene über Qualitätsvorfälle
im Feld; Entwicklung eines Dashboards zur Identifizierung und Strukturierung von
Qualitätsbeanstandungen aus dem Feld

Chauffeur- und Limousinenservice bei der Sixt Executive GmbH 

Auslandserfahrung: Internationale Wettbewerbe im Rahmen des Konstruktionswettbewerbes Formula Student als
Mitglied des Rennteams Uni Stuttgart e.V.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - B2; Polnisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office Apps, Siemens NX, Matlab, MSC Adams, MSC Nastran, Tableau, KISSsoft, KeyShot,
Adobe InDesign

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Informatik / Junior Projektmanagerin
Kennziffer: 226285

Studiengang: B.Sc. Informatik

Schwerpunkt: Human computer interaction, software engineering

Abschlussarbeit: Enhancing digital Accessibility in the field of E-Commerce.

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Hervis als Projektmanagerin :
Anforderungsmanagement - Epics; User Stories; Anderungsanforderungen; Erstellung von
Wireframes; Prototypen; Klick-Dummies; Technischer Support für interne Abteilungen;
Internationaler Support für E-Commerce-Abteilungen; Aktualisierung von Werbematerialien und
Anpassung der Shop-Funktionalitäten im Content-Management-System; Feature-Testing und
-Freigabe; Fehlerberichterstattung und Qualitätssicherung.

Sprachkenntnisse: Arabisch - C2; Deutsch - C1; Englisch - C1; Arabisch - C2;
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: C, C++ , Java , HTML, CSS , Javascript, Python

Verfügbarkeit: ab März 2025
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Absolventin Kommunikationswissenschaft, BWL
und Romanistik
Kennziffer: 226316

Studiengang: B.A. Kommunikationswissenschaft, Betriebswirtschaftslehre und Romanistik

Schwerpunkt: Kommunikation, Marketing, Public Relations, Organisation & Strategie

Abschlussarbeit: Untersuchung von formalen und informalen Strukturen der strategischen Kommunikation von
Siemens Healthineers im Vergleich zu einem Studentenprojekt

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im IT-Projektmanagement und IT-Marketing bei Siemens Healthineers:
Unterstützung des IT-Projektmanagements bei Projekten wie der Entwicklung und
Implementierung von Apps; Erstellung von Tutorial-Videos und Inhalten für Social-Media-Kanäle;
Organisation von Messen und Workshops; Anfertigung von Protokollen und Präsentationen; Pflege
des Intranets

Werkstudentin im Marketing und Produktmanagement bei Mobivia/ATU: Erstellung von
Marketingmaterialien für verschiedene Produkte; Durchführung von Marktanalysen zur
Identifizierung von Trends und Chancen; Verbesserung des E-Commerce durch das Testen der
Customer Journey

Auslandserfahrung: Auslandsstudentin der auditiven Kommunikation und Journalismus in der Universidad de Sevilla in
Sevilla: Interkulturelle Gruppenarbeiten: Erstellung eines Business Model Canvas,
Projektorganisation und -koordination, Erstellung einer neuen Website auf WordPress,
Projektpromotion auf Social Media, Podcasterstellung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Synthesia, Camtasia, Wordpress

Verfügbarkeit: ab Januar 2025
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Event manager graduate in international
business adminsitration
Kennziffer: 226417

Schwerpunkt: marketing, management and finance with a bachelor in statistics and sustainability

Abschlussarbeit: a statistic analysis of nitrgoen pollution in Berlin

Praktische Erfahrungen: event manager at the IHK Berlin: project lead for events; budget planning; communication with
stakeholders and service providers; projectmanagement with Jira; part of the AI implementation
and CRM change

Auslandserfahrung: exchange student at Universidad del Norte, Barranquilla, Kolumbien

Sprachkenntnisse: german- C2
english- C1
spanish- B2

IT-Kenntnisse: MS Office, R-Studio, Jira, COreMediaStudio, Aurea

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Junior Communications Consultant
Kennziffer: 225587

Studiengang: Politikwissenschaft und Soziologie (B.A.)

Schwerpunkt: Kommunikation, Intersektionalität

Abschlussarbeit: Konsequenzen einer gendergerechten Sprache

Sonstiges: Mitglied bei Arbeiterkind.de : Betreuung Schüler*innen + Social-Media-Kanäle 

Praktische Erfahrungen: Trainee Kommunikationsberatung bei Change Your Mind: Projektmanagement und Entwicklung
Kommunikationsstrategien; Schreiben versch. Textgattungen; Einführung und Redaktion
Mitarbeiter-Apps

Praktikantin in Eventmanagement und Marketing bei CityHunters: Eventplanung und
-durchführung; Material- und Versandmanagement

Praktikantin Verbraucher- und Unternehmenskommunikation bei Landwirtschaftskammer NRW:
Neuausrichtung der Marke "Landservice"; Produktion Imagefilm; Seminardurchführung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B1
Niederländisch - A2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop, Indesign, Canva, OBS, CMS (WordPress), Staffbase
(Intranetplattform)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Bachelor Student of Management Sciences
Kennziffer: 225968

Studiengang: B.Sc. Management Sciences

Schwerpunkt: Management

Praktische Erfahrungen: Artist and Marketing Assistant: Friends of Jordan Festivals, Jordan

Booking the Show: Coordinate with Artist Management and FJF to secure artists; draft and
finalize performance agreements; ensure legal compliance; process down payments.

Insurance: Research and secure insurance; compare offers; draft and review agreements; handle
signatures and payments.

Flights and Accommodation: Compare and book flights; arrange hotel accommodations and Meet
& Assist services.

Roadmap and Logistics: Create artist schedules; draft welcome letters; arrange ground
transportation; manage special requests.

Freight and Customs: Oversee freight logistics; manage customs clearance and temporary entry
for equipment.

Event Support: Assist with press conferences and digital events.

Social Media Moderation: Handle inquiries and comments on social media.
Office Communication: Answer office calls and messages during designated hours.

Auslandserfahrung: Intern Training and Development: Coordinated monthly onboarding sessions; Assisted with
logistical planning, registration management, and feedback collection Supported trainees and
trainers in the onboarding sessions; Managed internal Learning Management System; Tracked
trainees learning progress; Participated in Training department events and programs ( Inside sales,
Customer Support); Exchange student at Magdeburg- Stendal Hochshule Germany

Sprachkenntnisse: English -C1; German-B1

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

90

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=225968&bid=217717
http://www.tcpdf.org


Graduate in Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226034

MSc, Management

Marketing

Investigating the effectiveness of Micro-Finance programs in the global south-
Evidence from a multi-case study in Uganda

Volunteer for HKUST Connect, Cambodia Jan 2018; Conducted STEM and English workshops toem
power underprivileged children.

Internship in Global Marketing at Reckitt Benckiser, Heidelberg: Coordinated status updates; 
Consolidated product portfolios across EU and ANZ; Analyzed shifts across communication assets 
for Finish and competitor brands; Developed standardized SLAs and a communication framework.

Working Student for Marketing, 3M Deutschland; Evaluated marketing assets for electrical tapes 
portfolio campaigns across EMEA; Collaborated with multi-regional teams to adapt marketing 
collateral based on local market needs; Liaised with creative agencies to facilitate the amendment
of marketing collateral based on marketing communication goals and legal requirements.

Marketing intern at ITC Limited: Performed analysis across various hygiene brand competitors; 
Identified creative elements for social media creatives through collaboration with Nimwashbran
d’s agency.

Market research intern at The Hershey Company: Led a research project to analyze consumers’ 
attitudes towards product Brookside launched in Fall 2016; Conducted market survey, Hyderabad 
and Chennai; Presented recommendations for increasing future product awareness across based 
on factors.

BBA at HKUST Business School, Hong Kong; Global Management Program at SPJIMR, Mumbai

English- C2; German- B2; Tamil- C2

MS office: Word, PowerPoint, Excel; Google Suite; Adobe Photoshop; Adobe Analytics; SEMRush;

ab sofort
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Event manager graduate in international
business adminsitration
Kennziffer: 226417

Schwerpunkt: marketing, management and finance with a bachelor in statistics and sustainability

Abschlussarbeit: a statistic analysis of nitrgoen pollution in Berlin

Praktische Erfahrungen: event manager at the IHK Berlin: project lead for events; budget planning; communication with
stakeholders and service providers; projectmanagement with Jira; part of the AI implementation
and CRM change

Auslandserfahrung: exchange student at Universidad del Norte, Barranquilla, Kolumbien

Sprachkenntnisse: german- C2
english- C1
spanish- B2

IT-Kenntnisse: MS Office, R-Studio, Jira, COreMediaStudio, Aurea

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor Business Management Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226528

Business Management Engineering

New technologies

Digital management and control of contracts in the GRP VW platform for new automotive
customers. 

Intern in Sales e- Commerce at Volkswagen Commercial Vehicles: Design of the web store, 
definition and selection of new and used car products for the online business; Communication   
support activities; Product support.

Intern in Brand Account Management at Dx.one GmbH: Aftersales; implementation of after-sales 
service and system access; Reporting.

Accounting Assistant at Kaizen Asesores en Calidad y Servicio S.C., Mexico: Accounting of 
company accounts; personnel and administrative tasks.

Assistant at Kumon Plaza Agua Azul. Tutoring Institute, Mexico: Student support and assistance 
with daily tasks; Evaluated daily work and homework.

Spanish - C2
English - B2
German - B1/B2
French - B1

Microsoft Office Suite, CANVA, Excel - Macros, Power BI

ab November 2024
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Absolvent Internationales
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

225706

International Operations and Logistics Management (B.Sc.) 

Project Management, Operations, Logistic

Prozessoptimierung im Vertrieb bei einem fiktiven Unternehmen 

Sonstiges: Senior Consultant bei ESB Student Consulting e.V.: Projekt mit Luxusautomobilhersteller Bentley:
Entwicklung einer zukunftsorientierten Kompetenzmatrix für Vertriebsmitarbeiter; Strategische
Fokussierung auf Bentleys Präsenz in sozialen Medien, Kundenbindung und Omnichannel-
Integration; Umfassende Wettbewerbsanalyse und fortschrittliche Trainingsstrategie

Nachhilfelehrer in Mathematik, Englisch und Deutsch bei der Schülerhilfe, Reutlingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Key Account Management bei Bosch: Eigenständige Planung und Umsetzung von
Marketing- und Vertriebskonzepten; Unterstützung des Key Account Managements bei
Angebotserstellung, Auftragsabwicklung und Kundenkorrespondenz

Praktikant im Einkauf Qualitätssicherung bei Bosch: Zusammenarbeit mit internationalen
Lieferanten und Erarbeitung von Maßnahmen zur Qualitätsverbesserung; Planung, Durchführung
und Auswertung von Versuchen und Messungen

Praktikant im Consulting bei Deloitte: Unterstützung der Projektleitung bei der SAP S/4 HANA
Einführung; Selbstständige Erstellung von Testberichten und Konzeption von SAP EWM-
Trainingsunterlagen für Key User

Auslandserfahrung: Student an der University of California, San Diego

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Griechisch - C2; Englisch - C1; Spanisch - B2; Französisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP, CAD, Python

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Studentin BWL-Handel
Kennziffer: 225790

Studiengang: BWL-Handel

Schwerpunkt: Internationales Handelsmanagement, Internationales Handelsmarketing

Abschlussarbeit: Die Rolle der Frau als Führungskraft

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Chemoform AG: Produktmanagement zur Optimierung einer Produktlinie;
Optimierung des Gruppeneinkaufs; Effizienzsteigerung im Kundenanfragenmanagement; Mitarbeit
und Projektbeteiligung aller Abteilungen

Vertriebsmitarbeiterin im Innendienst bei Chemoform AG: Auftrags- und Angebotseingang;
Kundenbetreuung und -service; Produktionsabstimmung; Beteiligung am Polypropylen-Projekt

Auszubildende zur Industriekauffrau bei Chemofrom AG: Unterstützung bei operativen und
strategischen Aufgaben; Aktive Mitwirkung im Tagesgeschäft und bei der Umsetzung von
Abteilungszielen; Teilnahme und Unterstützung auf Fachmessen und Veranstaltungen

Sprachkenntnisse: Griechisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP Business One, Heidler, HVS, Viadat

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

225803

Wirtschaftsingenieurwesen

Informatik - Softwaretechnik

Eine Einführung in die agentenbasierte Modellierung für Studenten

Jobsuche für Behinderte bei Raad Charity, Teheran: Kundenaquise für verschiedene Profukte und 
Dienstlestungen; Sicherstellung qualitativ hochwertige Ergebnisse. 

Dual Studentin als Programmiererin bei mse365, Bochum: Entwicklung des Dynamics 365 Buiness 
Central Systems; Maßgeschneiderte Lösungen.

Betreuerin der Deutschabteilung als Lehrerin bei Ctalk, Cando, sepanta mehr lanuage institute, 
Teheran: Sicherstellung hoher Bildungsstandards; Mitwirklung in den Eistellungsprozessen; 
Plannung unf Koordination von Verantsaltungen.

Praktikantin als Projektmanagerin bei "Offshore Oil" Firma: Projektmanagement.

Deutschlehrerin und Betreuerin bei CanDo Sprachschule, Teheran: Enge Zusammnearbeit mit 
Management; Verbesserung der operativen Effizienz; Strategische Planung.

Englisch - B2;
Deutsch - C1;
Perisch - C2

AL (Dynamics 365 Business central), SQL, HTML, Css, Java, C++

ab September 2024
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 226008

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: International technischer Vertrieb

Abschlussarbeit: Konzeption einer vertriebsorientierten Nachhaltigkeitsargumentation entlang des Lebenszyklus
elektrischer Antriebstechnik

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei SEW-EURODRIVE:
-Konzeption einer Montageinsel in der Elektronik Fertigung
-Unterstützung des Überarbeitungsprozesses des Internen-Produkt Konfigurators
-Marktanalyse und Wettbewerbsvergleich von Schutzkleinspannungsmotoren (48 Volt Motoren)
-Einführungsvorbereitungen eines CRM-Systems
-Erarbeitung einer nachhaltigen Vertriebsargumentation

Auslandserfahrung: Vorbereitung zur Einführung eines neuen CRM-Systems (prozessseitig) in Italien und Polen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Java
Microsoft Office
CAD-Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 226148

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen - Maschinenbau (B. Eng.)

Schwerpunkt: Maschinenbau; Technischer Vertrieb

Abschlussarbeit: Unternehmensprozesse im Wandel: Analyse der Anwendungspotenziale von Künstlicher Intelligenz
in Vertrieb und Marketing

Sonstiges: Mitglied im Basketballverein; LSE-Schiedsrichter im Basketball

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Key Account Management bei Clarios: Betreuung von OEM/OES Kunden,
insbesondere im Bereich Agriculture & Caravan; Eigenständige Verantwortung von Intercompany-
Sales; Angebotserstellung & Rentabilitätsanalysen; Auftragsbetreuung und Abstimmung mit
Engineering, Logistik, Produktionsplanung & Finance; Umsetzung von Verordnung (EU) 2023/1542
im Einklang mit Kundenanforderungen.

Werkstudent im Einkauf (Advanced Purchasing & Responsible Sourcing) bei Continental:
Unterstützung beim Aufbau und Durchführung von Lieferantenabfragen zur systematischen
konzernweiten Sammlung, Verarbeitung und Berichterstattung von nachhaltigkeitsrelevanten
Daten zur Lieferkette von Continental Reifen und ContiTech; Kommunikation mit weltweiten
Lieferanten zur Sammlung relevanter Daten; Enge Zusammenarbeit mit dem Head of Advance
Purchasing & Responsible Sourcing, dem Konzerneinkauf als auch der Forschung & Entwicklung;
Integration von Nachaltigkeitsprozessen in IT-Applikationen (Microsoft Office, Microsoft Power BI
sowie Einkaufsplattformen)

Auslandserfahrung: Student an der Tecnológico de Monterrey, Mexiko mit dem Schwerpunkt Business & Management

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: PowerBI; Excel; VBA; Data Analytics; MATLAB; Python; SAP; Salesforce; C#; ANSYS; CREO;
Microsoft Power Automate

Verfügbarkeit: ab Februar 2025
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Sales and Marketing Strategist
Kennziffer: 226203

Studiengang: Master of Arts in International Business M.A.

Schwerpunkt: International Business, Sales Strategy, and Marketing

Abschlussarbeit: GROWTH OF DIGITAL MARKETING IN INDIA AND HOW B2C ARE REACTING FOR BETTER REACH
AND REVENUE. 

Praktische Erfahrungen: Intern in Global Campaign Management at Henkel AG & Co. KGaA: Coordinated global campaigns
and product launches, enhancing operational effectiveness by 21%, and improved campaign
efficiency by 15%.

Auslandserfahrung: Marketing Manager - Digital at ATL & Events at Profitous Group Pvt. Ltd: Spearheaded multi-
channel campaigns, increasing customer engagement by 17% and market share by 21% while
managing a budget of 6 Million INR.

Senior Sales Manager at Future Generali India Co. Ltd: Exceeded sales targets by 18%, developed
strategic client relationships, and optimized sales processes for high net worth clients and
business insurance solutions. Managed key accounts and new customer acquisition, achieving 5M
INR in new sales within the first four months.

Associate Manager - Sales at PepsiCo India Holdings Pvt. Ltd: Managed sales operations,
improving compliance by 20% and reducing payment errors by 15% while coordinating with
regional distributors.

Sprachkenntnisse: English - C2
Hindi - C2
Marathi - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: MS 360 Suite, CRM, Power BI, Google Analytics, Salesforce, SAP, Data Visualization Softwares.

Verfügbarkeit: ab Oktober 2024
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Bachelor Business Management Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226528

Business Management Engineering

New technologies

Digital management and control of contracts in the GRP VW platform for new automotive
customers. 

Intern in Sales e- Commerce at Volkswagen Commercial Vehicles: Design of the web store, 
definition and selection of new and used car products for the online business; Communication   
support activities; Product support.

Intern in Brand Account Management at Dx.one GmbH: Aftersales; implementation of after-sales 
service and system access; Reporting.

Accounting Assistant at Kaizen Asesores en Calidad y Servicio S.C., Mexico: Accounting of 
company accounts; personnel and administrative tasks.

Assistant at Kumon Plaza Agua Azul. Tutoring Institute, Mexico: Student support and assistance 
with daily tasks; Evaluated daily work and homework.

Spanish - C2
English - B2
German - B1/B2
French - B1

Microsoft Office Suite, CANVA, Excel - Macros, Power BI

ab November 2024
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 102



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



